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Petőfi Sándor

Itt van az ősz, itt van ujra…

Itt van az ősz, itt van ujra,
S szép, mint mindig, énnekem.
Tudja isten, hogy mi okból
Szeretem? de szeretem.

Kiülök a dombtetőre,
Innen nézek szerteszét,
S hallgatom a fák lehulló
Levelének lágy neszét.

Mosolyogva néz a földre
A szelíd nap sugara,
Mint elalvó gyermekére
Néz a szerető anya.

És valóban ősszel a föld
Csak elalszik, nem hal meg;
Szeméből is látszik, hogy csak
Álmos ő, de nem beteg.

Levetette szép ruháit,
Csendesen levetkezett;
Majd felöltözik, ha virrad
Reggele, a kikelet.

Aludjál hát, szép természet,
Csak aludjál reggelig,
S álmodj olyakat, amikben
Legnagyobb kedved telik.

Én ujjam hegyével halkan
Lantomat megpenditem,
Altató dalod gyanánt zeng
Méla csendes énekem. 

Kedvesem, te űlj le mellém,
Űlj itt addig szótlanúl,
Míg dalom, mint tó fölött a
Suttogó szél, elvonúl.

Ha megcsókolsz, ajkaimra
Ajkadat szép lassan tedd,
Föl ne keltsük álmából a
Szendergő természetet.

Radnóti Miklós: Naptár

SZEPTEMBER

Ó hány szeptembert értem eddig ésszel!
a fák alatt sok csilla, barna ékszer:
vadgesztenyék. Mind Afrikát idézik,
a perzselőt! a hűs esők előtt.
Felhőn vet ágyat már az alkonyat
s a fáradt fákra fátylas fény esőz.
Kibomló konttyal jő az édes ősz.

1940. július 15.

Információk az önkormányzati választáshoz

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. 
törvény 4. § -a alapján Szabadszállás Város Helyi Választási Iroda Vezetője 
megállapította, hogy a 2010. október 3-án megtartásra kerülő helyi önkormányzati 
képviselők és polgármesterek választásán Szabadszállás Városban megszerezhető 
önkormányzati képviselői mandátumok száma 8 azaz nyolc fő.

A szavazás módja
- Szavazni csak személyesen lehet.
- A szavazatszámláló bizottság először megállapítja az Ön személyazonosságát és azt, 
hogy szerepel-e a névjegyzékben. A személyazonosság és a lakcím igazolására a 
következő,érvényes igazolványok alkalmasak:
· lakcímet tartalmazó személyazonosító igazolvány (régi, könyvecske formátumú) vagy
· személyazonosító igazolvány (kártya formátumú) vagy útlevél, vagy 2001. január 1-jét
követően kiállított vezetői engedély (kártya formátumú) és mindegyik felsorolt 
igazolvány mellett a lakcímigazolvány (lakcímkártya).
- Ha a szavazásnak nincs akadálya, a szavazatszámláló bizottságtól megkapja a
szavazólapokat és a borítékot. A szavazólapokat az Ön jelenlétében lebélyegzik. A 
szavazólapok átvételekor Önnek alá kell írnia a névjegyzéket.
- A szavazásához szavazófülke áll rendelkezésére, amelyben kitöltheti a szavazólapokat.
Érvényesen szavazni a jelölt neve mellett, illetőleg a lista neve felett elhelyezett körbe 
tollal írt x vagy + jellel lehet! Egyéb megjelölés érvényes szavazatként nem vehető 
figyelembe.
- Végezetül a szavazólapokat a borítékba kell helyeznie, és a borítékot a szavazatszámláló
bizottság előtt az urnába kell dobnia.
Szavazás a bejelentett tartózkodási helyen (igazolással szavazás)
- Az a választópolgár, aki lakóhelyén kívül bejelentett tartózkodási hellyel is rendelkezik,
választójogát vagy a lakóhelyén, vagy – igazolással – bejelentett tartózkodási helyén
gyakorolhatja. Csak abban az esetben szavazhat a tartózkodási helyén, ha azt 2010. június 
16-át megelőzően jelentette be, és a szavazás napjáig nem szűnik meg.
- Igazolást személyesen vagy meghatalmazott útján 2010. október 1-jén 16.00 óráig 
kérhet a lakóhelye szerinti helyi választási iroda vezetőjétől (azaz a település jegyzőjétől). 
Ha meghatalmazott útján nyújtja be kérelmét, a meghatalmazást is csatolni kell. Ajánlott 
levélben is kérhet igazolást úgy, hogy a kérelem 2010. szeptember 28-ig megérkezzen a 
lakóhelye szerinti helyi választási irodába.
- Az igazolás kiadását követően nincs lehetősége arra, hogy meggondolja magát, és mégis 
a lakóhelye szerinti szavazóhelyiségben szavazzon!
- Az igazolással a szavazás napját megelőzően a bejelentett tartózkodási helye szerinti
településen a helyi választási irodában vagy a szavazás napján az igazoláson feltüntetett, 
a tartózkodási helyéhez tartozó címen található szavazóhelyiségben a szavazatszámláló
bizottságtól kérheti névjegyzékbe vételét.
Szavazás mozgóurnával
Ha Ön mozgásában gátolt, és emiatt nem tud megjelenni a szavazóhelyiségben, kérheti, 
hogy a szavazatszámláló bizottság vigye ki Önhöz a mozgóurnát. Mozgóurna csak írásban 
kérhető! Mozgóurnát a szavazás napja előtt a helyi választási irodától, a szavazás napján 
a lakóhelye szerinti szavazatszámláló bizottságtól kérhet.
Szabadszállás Város Helyi Választási Bizottsága Szabadszálláson a cigány kisebbségi 
önkormányzati képviselők választását 2010. október 3-ra kitűzte. Érvényesen szavazni 1 
vagy több, de legfeljebb 4 jelöltre lehet, a jelölt neve mellett elhelyezett körbe tollal írt x 
vagy + jellel! Egyéb megjelölés érvényes szavazatként nem vehető figyelembe. Az a 
választópolgár, akit a kissebségi választói jegyzékbe 2010. július 15-ig kérelmére felvett a 
helyi választási iroda vezetője, 2010. október 3-án részt vehet a települési kisebbségi 
önkormányzati képviselők választásán. Szavazni csak személyesen, az Ön lakóhelyén 
lehet, a kisebbségi szavazásra szolgáló külön szavazóhelyiségben.

                                                                                                  dr. Kusztos Mónika 
                                                                                                              jegyző
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Ma Árpád-házi Szent István muvére 
emlékezünk. Szent István király annak az 
Árpád-házi uralkodó családnak volt a 
sarja, amely évszázadokon keresztül   
egészen az 1301-ben történo kihalásáig 
nemzetközi szinten is egyedülállóan nagy 
számban adott a magyar népnek és a 
világnak uralkodókat. Egy küzdelmesen 
eltöltött életet láthatunk magunk elõtt, 
amelyben nemcsak diadalnak, győzelemnek 
volt helye, de véres polgárháborúk, az 
ellenséges inváziók elleni harc, a régi 
rendet visszaállítani szándékozók és más 
hatalomra áhítozók folyamatos vagy 
visszatéro ármánykodásai is jellemezték. A 
példaértéku mu, amelyet ez az élet a maga 
áldozataival megalapozott és létrehozott, 
áll. Több mint ezer esztendeje áll. „Annyi 
balszerencse közt, oly sok viszály után”, 
minden baj, gáncsoskodás, háború, 
pusztulás dacára, fennmaradt és ezer év 
múlva is állni fog! A muvet úgy hívják: 
Magyarország. Ma az Új Kenyér és az 
Ország Alkotmányának ünnepét is üljük.

De a mai napon emlékezzünk azokra a 
honfoglaló oseinkre - Árpád vezérre és a 
többi hosre is -, akik a nagyszeru magyar 
népet elvezették a Kárpát-medence 
területére, és a Haza megteremtéséhez 
szükséges Honfoglalást megvalósították. 
Eleget téve ezzel a nagy elod, a hatalmas 
hun király, Atilla örökségének.  Szent István 
király legnagyobb feladata és érdeme az 
volt, hogy a szkíta – vagy másképpen 
mondva szittya eredetu szilaj, bátor, 
becsületes, harcos magyar oseinkbol álló 
törzseket egységes európai nemzetté 
szervezte. Felismerte, hogy a keresztény 
Európában - foként a rokon népek és 
szövetségesek nélkül érkezo magyarok 
számára - a nyugati kereszténységhez való 
csatlakozás jelenti az egyetlen esélyt a 
fennmaradásra. Kénytelen volt ezt akár 
eroszakkal is elfogadtatni, és megértetni a 
magyar törzsi vezetokkel, foemberekkel és 
közemberekkel egyaránt. Nehéz döntés volt 
ez, hiszen a magyarok már osidok óta 
csodálatos kultúrával, és egyisten hívo 
vallással rendelkeztek. Ennek megbontásá-
hoz nagy lelki erore volt szükség, de a 
fennmaradás érdekében az új vallás 
felvételét és terjesztését kellett a magyar 
népnek vállalnia. A modern hit terjedését a 
nagy  s zámban  épü lo  t emplomok  
reprezentálták. A Király eros otthont 
teremtett a magyar nép számára, biztos 
hazát, amely mintául szolgálhatott bármely 
más népek elott is. Nagy királyunk emlékére 
büszke lehet minden magyar, a nagy 
világnak bármely pontján is él. Ezen a 
napon húzza ki magát minden magyar 
ember akár Szabadszálláson, akár a távoli 
Vargyason ünnepli Szent Ünnepünket, mert 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Tisztelt Szabadszállási Polgárok!
a magyar ember értékes és hasznos nációja 
a nemzetek színes palettájának. A Szent 
István által megteremtett állam elég 
szilárdnak bizonyult ahhoz, hogy megtart-
son minket. Hogy ez mit jelent, könnyen 
végiggondolhatjuk, ha a népvándorlás 
viharában elõttünk itt járt népek sorsára 
gondolunk. Nagy és hatalmas nemzetek 
jártak itt elottünk (gepidák, longobárdok, 
avarok), de amint jöttek, úgy is mentek 
tovább, vagy tuntek el innen. „Az idõ igaz, s 
eldönti, mi nem az” – írja egy helyen Petõfi. 
Országunk népe, Árpád-házi Szent István 
népe ha nehezen is, de  túlélt minden vészt 
és elnyomást. Sziklaszilárd a magyar nép 
kitartása, ereje. Ezért sikerült átvészelni  
tatárt, törököt, osztrákot és oroszt.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Gondoljunk bele, mennyi mindent köszön-
het a Világ a Magyar Nép nagyjainak. 
Hazánk évszázadokon át volt a Keresz-
ténység Bástyája, vagy ahogy a Pápák 
nevezték, a Kereszténység Pajzsa a török 
birodalom hódítási törekvéseivel  szemben. 
A dicsoséges Nándorfehérvári Diadal 
emlékére a Pápa elrendelte, hogy az 
európai keresztény országokban minden 
nap délben szólaljon meg a harangszó, 
hírdetve ezzel a keresztény világ háláját a 
magyar hosök emlékére. Ez a szokás a mai 
napig él. 
A XI. és XVI. század közötti idoszakban a 
Szent Korona Országa a leghaladóbb 
szellemu államnak számított. A középkori 
Magyarország katonai, gazdasági 
hatalom, és az európai kultúra egyik 
legjelentosebb gócpontja volt. Árpádházi 
Kálmán királyunk már 1096-ban kimondta 
és törvénybe iktatta, hogy “boszorkányok 
nincsenek, ennélfogva senkit ilyen 
ürüggyel perbe fogni nem lehet”. Ez az elso 
ilyen törvény volt a Földön. Más, 
úgynevezett “civilizált” országokban még 
hatszáz esztendo múlva is égettek 
“boszorkányokat”. A Tordai Diéta 1557-
ben a Világon elsoként mondta ki a 
vallásszabadságot. Az elso magyar 
nyomda 1472-ben, két évvel korábban  
kezdte meg muködését, mint az elso angol 
nyomda. Az elso magyar egyetemek a XIV. 
században nyitották meg kapuikat a 
magyar és külföldi deákok elott. 1367-ben 
Pécsen, 1389-ben Budán. Mátyás király 
világhíres könyvtára, a Corvina 1475-ben 
létesült. 500 kötettel büszkélkedhetett, 
amely mindössze 15 darabbal számlált 
kevesebbet, mint a ferrarai könyvtár, amely 
akkor a Világ legnagyobb könyvtárának 
számított. 
A Magyar Nép az egyetemes emberi 
civilizáció fejlodéséhez is hozzátette a 
maga részét. Gondoljunk csak a kiváló 

magyar tudósokra, feltalálókra, Nobel-
díjasokra, muvészekre, sportolókra. De 
legyünk büszkék az egyszeru magyar átlag 
emberre is, aki szorgalmáról és ügyes-
ségérol híres, aki kétkezi munkájával és 
szellemi tudásával egyránt maradandót tud 
alkotni és errol a Világon mindenhol 
ismert. 

Itthon, szukebb Hazánkban, Városunkban 
szintén büszkén tekinthetünk vissza 
múltúnkra, elodeink példájára. Arról, hogy 
elodeink itt már nagyon régen letelepedtek, 
1279-bol van írásos emlékünk. Töre-
kedjünk arra, hogy a múltat megismerve 
építsük a jövot, és Szabadszállás “A Jövo 
Városa” legyen. Ne engedjük, hogy azok 
akik csak látszólag segítik ezt a munkát, de 
valójában önzo érdekeiket akarják 
szolgálni, félrevezessék a fejlodésért 
valóban tenni akarókat és az áldozatra 
készeket, a jóakaratú tömegeket. Merítsünk 
erot városunk nagyjainak, Petofi  
Sándornak, Rozsnyai Mátyásnak, Rozsnyai 
Pálnak, Dr. Kálmán Lajosnak, József 
Attilának és másoknak hagyatékából, és 
tiszteljük a ma is köztünk élo elkötelezett 
polgárokat, mint például Városunk 
Díszpolgárait. 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Több mint ezer esztendo egy állam, egy 
ország életében nagy ido. Ez alatt sok 
minden megtörténhet. Még messzebbre 
juthatnánk, ha összefognánk és felismerve 
a valódi pozitív irányokat, egymást segítve, 
egységbe forrva haladnánk a jó irányba. Az 
összetartás a fennmaradás, a fejlodés és a 
jövo záloga. Ezer év múlva utódaink így 
biztosan egy minta állam polgáraiként 
ünnepelhetnék augusztus huszadikán 
Árpádházi Szent István emlékét.

Tisztelt Szabadszállási Ünneplo Közösség!

Az ünnepek arra valók, hogy kizökkenve a 
hétköznapok szürkeségébol és monotoní-
tásából, elfeledve a napi és mindennapi 
problémákat feltöltodjünk, és jól érezzük 
magunkat. Ezért kérem, ünnepeljenek ma 
büszkén és vidáman. A napi programokhoz 
jó szórakozást és kellemes idotöltést 
kívánok! Köszönöm megtisztelo figyel-
müket! 

S z a b a d s z á l l á s ,   2010. augusztus 20.

                                                                                         
                            Dr. Balázs Sándor

                                       polgármester 
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A legutóbbi Szabadszállási Hírmondóban 
arról tájékoztattam Önöket, hogy  Városunk 
pályázati úton közel 50 millió forintot nyert, 
melyet a városközpontunk felújítására 
költhetünk. A tervezett kivitelezés eredmé-
nyeként, a központ jelenleg is szép 
elemeinek meghagyásával, de új értékek 
bevonásával olyan arculatot adunk a város 
központi részének, amely megőrzi az alföldi 
kisvárosi jelleget, de a kornak megfelelő 
valódi városias jellegű megjelenést biztosít. 
Ilyen lehetőség egy település életében ritkán 
adódik, és nagyon örülök annak, hogy 
élhetünk vele. Jeleztem, hogy a kivitelezési 
munkálatok elvégzése iránti tevékenységek 
csak a Támogatási Szerződés aláírását 
követően kezdődhetnek. 

Hittem és biztos voltam abban, hogy a 
szerződés aláírásra kerül, és meg tudjuk 
majd valósítani az ide vonatkozó céljainkat. 
Annak ellenére, hogy sajnos voltak 
„ellendrukkerek”. 
Örömmel és tisztelettel szeretném Önöket 
arról tájékoztatni, hogy a Támogatási 
Szerződés - néhány nappal a legutóbbi 
tájékoztatásomat követően, 2010. augusz-
tus 04-ei dátummal - a pályázatot kiíró 
finanszírozó részéről is aláírásra került. 
Nem minden nyertes településnek írták alá a 
szerződését, de a miénket igen! Tehát, ahogy 
korábban is ki mertem jelenteni, lesz szép új 
városközpontunk!
Ezúton is szeretnék köszönetet mondani az 
ügy kapcsán kifejtett segítségéért Dr. 
Fazekas Sándor Vidékfejlesztési Miniszter 
Úrnak, és Balogh József Országgyűlési 
Képviselő Úrnak!

A kivitelezési munkálatok - a szükséges 
közbeszerzési eljárás lebonyolítását 
követően  -  2011. tavaszán indulnak, és 
legkésőbb június végéig befejeződnek. A 
központba több virágot, növényt telepítünk, 
a teret szép térkő burkolattal látjuk el. 
Közben természetesen megtartjuk a jelenleg 
is szép növényzetet, fákat, fenyőfákat. A 
hagyomány szerinti július eleji Városi 
Napok rendezvénysorozatunkat már az új 
közterünkön ünnepelhetjük. 
A buszmegállók áthelyezése már a 

Tisztelt Szabadszállási Polgárok!
kivitelezés megvalósításának tudatában, 
előkészítő tevékenységként történt. 
Hangsúlyozni szeretném, hogy a busz-
megállók jelenlegi, új elhelyezése és 
helyszíne ideiglenes jellegű, és a későbbi 
munkálatok előkészítésének érdekében 
elengedhetetlen volt. A későbbiek során - 
ha a Tisztelt Lakosság részéről kapott 
jelzések alapján  igény látszik új helyszínre 
való áttelepítésükre - ,igyekszünk a busz-
megállók elhelyezését a legjobb helyszínen 
megoldani, illetve további pályázati 
lehetőségeket igénybe véve megvalósítani e 
téren kialakított elképzeléseinket. 
A városközpont rendezés hosszadalmas, 
tervszerű, több lépésből álló, stratégiát 
igénylő folyamat. A továbblépést szolgáló 
és a főbb irányvonalakat megszabó 
terveink világosak, a településrendezési 
tervünk, illetve a településfejlesztési 
akciótervünk rendelkezésre áll.

Tisztelt Szabadszállási Honfitársaim!

Közösen éltük túl, és vészeltük át azt a 
nehéz nyolc évet, amely évtizedek óta a 
leginkább próbára tette a Nemzet türelmét, 
erejét és állóképességét. A becsületesen élő 
és dolgozó átlag emberek  - mint amilyenek 
mi is vagyunk - , az elszegényedés határára, 
anyagi lehetőségeik utolsó állomására 
jutottak. Az Ország egészét sújtó helyzet az 
önkormányzatok világát sem kímélte, a 
helyhatóságok erejük felett igyekeztek a 
napi feladatoknak megfelelni. Szabad-
szállás Város Önkormányzata a jobb 
helyzetben lévők közé tartozik. Azon 
kevesek közé, akik ha nehezen is, de talpon 
maradtak, megtartották, megőrizték, 
gyarapították pozícióikat. Minden fele-
lősen gondolkodó ember tudja, hogy az 
elmúlt időszakban a puszta túlélés is 
komoly erőfeszítéseket kívánt. A szívük 
mélyén ezt még azok is így gondolják, akik 
egyéb érdekeik miatt nem ezt mondják, 
vagy ennek ellenkezőjét hangoztatják. A 
körülmények ellenére több tucat nyertes 
pályázattal, és kisebb-nagyobb ered-
ményekkel büszkélkedhetünk. 

Most azonban bizakodóbb vagyok, mint 
valaha voltam, vagy lehettem. Bizakodó 
vagyok, mert a Nemzeti Ügyek Kormánya 
által kialakítás alatt álló lehetőségek 
pozitív hatást fognak gyakorolni mind-
annyiunk életére. Bizakodó vagyok, mert 
tudom, hogy akik eddig el akartak 
gáncsolni, megedzettek engem, és 
nyugodtabb körülmények között, Önökkel 
összefogva Városunk tovább fog fejlődni. 
Bízom a Szabadszállásiakban. Bízom szor-
galmukban, erejükben, józan gondol-
kodásukban, támogatásukban. Bízom, mert 
egyre több jóindulatú, értékes ember 
hallatja hangját, és tisztel meg bizalmával. 
Bizakodó vagyok, mert a nyolc év alatt 

kialakított kapcsolatrendszerem - a megfe-
lelő helyekre került országos szintű vezetők 
segítségével - most fog beérni, ezzel új 
lehetőségeket, új távlatokat megnyitva 
számunkra.

A megkezdett kisebb-nagyobb feladatok 
végrehajtását szeretném befejezni, ezért az 
október 03-án lebonyolításra kerülő hely-
hatósági választáson természetesen 
indulok a polgármesteri munkám folyta-
tásának érdekében. Minden ezzel ellentétes 
híresztelés valótlanság volt. Nem kívánok 
például elköltözni, és nem építkezem más 
városban, mint ahogy ezeket a képtelen-
ségeket néhányan igyekeztek terjeszteni.

 A jelenlegi önkormányzati ciklus kezdetét 
megelőző kampány időszakban választási 
ígéretként tizenkilenc pontban foglaltam 
össze a megvalósítani kívánt feladatokat.  
Ezek mindegyike (sőt ennél több is) 
teljesült, vagy folyamatban van. Ígéreteim 
tehát megalapozottak voltak, amely a mai 
világban nem mindenkire jellemző. Mert 
ígérgetni mindenki tud, de helytállni és a 
szavát tartani, bizonyítani, nehéz időket 
túlélni annál kevesebben. 

Tisztelettel megköszönöm az ajánló-
szelvényeik átadásával személyemet 
nagyon jelentős számban támogató 
Szabadszállási Honfitársaim segítségét, és 
kérem, hogy együtt megkezdett munkánk 
folytatásának érdekében 2010. október 03-
án szavazatukkal is támogassanak! Óriási 
jelentősége van azonban annak is, hogy 
kiket hatalmaznak fel arra, hogy a Város 
ügyeinek vitelében települési-önkor-
mányzati képviselőként részt vállaljanak. 
Olyanok, akik felelősségük teljes tuda-
tában, a szükséges objektivitással és 
komolysággal segítik a Város érdekében 
kifejtett munkámat. Legyen végre a 
szabadszállási döntéshozók között, a 
valóban Szabadszállásért tenni akaró 
pozitív erőknek kétharmados többsége!

Fontos továbbá, hogy minden Tisztelt 
Szabadszállási Választópolgár jöjjön el 
szavazni, és legjobb tudásának birtokában 
járuljon a választó urnához.

Tisztelt Szabadszállási Polgárok!

A terveimet tartalmazó, következő négy 
évre vonatkozó írásos választási elkép-
zeléseimet rövidesen eljuttatom Önökhöz, 
illetve tájékoztatni fogom Önöket a 
választási fórum(ok) időpontjáról.

S z a b a d s z á l l á s ,  2010. szeptember 05.
                    
Tisztelettel:                                             

                      Dr. Balázs Sándor
                                         polgármester
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„…Nem elég a jóra vágyni, 
a jót akarni kell! 
És nem elég akarni, 
De tenni, tenni kell: 
A jószándék kevés!...” 
Azt hiszem nem ismeretlenek Váci Mihály: 
Még nem elég című versének idézett sorai 
olvasóink előtt. A több mint 40 éve elhunyt 
költő az irodalomkritikusok szerint a rendet, 
a rendet teremtő formákat kereste 
költészetében, így a fentebb idézett 
költeményében is. 
Legtöbben mi is a rendet, a megnyugtató, jól 
körülhatárolható formákat keressük 
életünkben, környezetünkben. Nincs ez 
másként egy település, jelesül Szabad-
szállás életében sem. Városunkban is a rend, 
a kiszámíthatóság, a biztos jövő megterem-
tése a cél. Ennek számos elemét sorol-
hatnánk az elmúlt évekből. De most nem az 
olykor délibábosnak tűnő múltba révedés, 
hanem a racionalitást középpontba helyező 
jövőbe tekintés a cél. Az, hogy az előttünk 
álló egyik nagy feladatot megoldjuk. 
Megoldjuk, mondom többes szám első 
személyben, mi, akik itt élünk, akiknek 
mindennapjai lehetnek komfortosabbak, 
kényelmesebbek, akiknek az élete válik 
könnyebbé, ha kiépül Szabadszálláson a 
szennyvízcsatorna–hálózat. 
Az elmúlt több mint két évben óriási munka 
zajlott és zajlik máig ezen mindnyájunk által 
áhított cél elérése, a teljes csatornázottság 
kiépítése érdekében. Az önkormányzat, a 
Víziközmű Társulat tagjai, neves szakértők 
és településünk lakóinak többsége dolgozik 
azért, hogy az elmúlt közel két évtized 
lemaradását néhány év alatt behozzuk. Ez a 
szívósságot, kitartást, kudarctűrő képes-
séget igénylő – és ahogy a tibeti-angol 
szótárat is megalkotó Kőrösi Csoma Sándor 
esetében is - taps nélküli munka nem 
látványos, de nélkülözhetetlen. Hiszen 

szakértelem nélkül nem nyert volna 
településünk közel 59 millió forintot a 
beruházás előkészítésére. Az Európai Unió 
és a Magyar Köztársaság ennek 85%-át 
fizette. Ez pedig azt mutatja, hogy 
településünk kiérdemelte azt a minden-
napos tervezés során megmutatkozó, 
szakértelmen alapuló bizalmat, mely 
nélkülözhetetlen a második forduló, a több 
mint 1,5 milliárd forintos támogatás 
elnyeréséhez és a munkálatok köz- és 
magánterületeken egyaránt látható ered-
ményt hozó elkezdéséhez. 
A beruházást előkészítő, a lakosság döntő 
többségével szívósan együttműködő ön-
kormányzati dolgozókkal kiegészült 
szakértői csoport számára nem ismeret-
lenek azon sejtelmes szirénhangok, melyek 
a kudarcot vetítik előre és igyekeznek a 
ténylegesnél nagyobb erőt és létszámot 
mutatni. De ezek a hangok csak riogatnak, 
az eredményeket nem tudják szerte-
foszlatni. Hiszen az eredményeket mi 
magunk, a többség érte el és ezek 
önmagukért beszélnek. 
A Környezetvédelmi és Vízügyi Minisz-
térium Fejlesztési Igazgatóság - mint a 
tervezési és a későbbi kivitelezési munká-
latok legfontosabb ellenőre – az eddig 
benyújtott tervdokumentációt elfogadta. 
Elkészült a részletes megvalósíthatósági 
tanulmány. Ebből kiderül, hogy közel 2 
milliárd forintba kerül Szabadszállás teljes 
területén a csatornahálózat kiépítése 
valamint a szennyvíztisztító kapacitásának 
kibővítése. Azt várjuk, hogy az Unió 
támogatásának aránya meghaladja a 80%-
ot. Az Unió és Magyar Állam azonban csak 
akkor támogatja beruházásunkat, ha mi 
magunk is teszünk érte. Nem csak rengeteg 
munkát végzünk, hanem lehetőségeinkhez 
mérten anyagi terhet is felvállalunk. A 

beruházás önrésze megközelíti a 400 millió 
Forintot. Ezt az önkormányzatnak, a 
Víziközmű Társulatnak és lakosságnak, 
tehát nekünk közösen kell összeadnunk. 
A lakosokra jutó anyagi terhek könnyítése 
érdekében kötöttek nagyon sokan lakás-
takarék-pénztáriszerződést. Így azok, akik 
rendszeresen befizetnek havi nem egészen 2 
ezer forintot számlájukra, további állami és 
kamattámogatást kapnak. A kezdeti 
lelkesedés után a fizetési morál az utóbbi 
néhány hónapban romlott, így a tartozók 
aránya és a tartozások mértéke kezd egyre 
nagyobb mértéket ölteni. Ezen pedig 
mielőbb változtatni kell, mert minél 
kevesebb a befizetés, annál kisebb kamat-
támogatás is. Szükség van tehát ezen a téren 
is a rendre és fegyelemre. 
A Szabadszálláson élők döntő többsége 
támogatja a beruházást. Az Unió azonban a 
szennyvízcsatorna-építéshez nyújtandó 
közel 1,6 milliárd forintos anyagi  támoga-
tásáért cserébe azt várja, hogy az érintett 
lakosság legalább 75%-a egyértelműen 
nyilatkoztassa ki: támogatja a beruházás 
megvalósulását. A lakosok 92%-a pedig az 
átadás után öt évvel kössön is rá a kiépült 
hálózatra. Ezen arányok elérése komoly 
munkát igényel, de nem lehetetlen feladat. 
A következő hónapok legfontosabb feladata 
számunkra: győzzük meg a kétkedőket, 
hogy közös összefogással elérjük célja-
inkat, a közös munka most is eredménnyel 
jár. 
Csak ebben az esetben mondhatjuk el 
ugyanis felemelt fejjel: 
„…Nem elég a jóra vágyni, 
a jót akarni kell! 
És nem elég akarni, 
De tenni, tenni kell…!

             Kangúr Tibor

Nem elég a jóra vágyni

Szeptember

Őszelő, Szent Mihály hava

22Utolsó negyed 1-jén 19
30Újhold 8-án 12

50Első negyed 15-én 07
17Telihold 23-án 11

Augusztus 24-től szeptember 22-ig tart a 
Szűz csillagjegy.

Ősz kezdete szeptember 22.

     (forrás: Kincses Kalendárium 2010.)
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Petőfi-tablók

2008-ban Petőfi Sándor születésének 185., 
az 1848/49-es szabadságharc kezdetének, 
2009-ben pedig bukásának 160. évfordu-
lójára emlékeztünk. 
Ezen okokból megyei kezdeményezésre a 
Bács-Kiskun megyei emlékhelyeken létre-
jöttek a Petőfi Emlékbizottságok. Így történt 
ez Szabadszálláson is. 
Az emlékbizottságok feladata az emlékév 
tartalommal való megtöltése volt. 
A koordinációt a Bács-Kiskun Megyei 
Emlékbizottság végezte, melynek elnöke 
Bányai Gábor, a Bács-Kiskun Megyei 
Közgyűlés Elnöke volt. 
Elnök Úr nem csak a tervezett rendez-
vényekről kérte a helyi bizottságok tájékoz-
tatóját, de segítséget is nyújtott a programok 
lebonyolításához. 2008-ban és 2009-ben is 
támogatta  a  Bács-Kiskun Megyei  
Közgyűlés költségvetési keretéből 100 – 
100 ezer forinttal a megyei emlék-
bizottsághoz csatlakozók munkáját.  2008-
ban ezt a pénzt a nagyszabású gyermek-
rajzpályázat értékes díjaira költötték.
A 2009-ben felajánlott 100 000 Ft-ot is 
szerették volna hasznosan, de főleg 
maradandóan felhasználni. Több ötlet fel- és 
elvetése után Lőrincz Imréné és Cserjés 
Sándor, akivel ketten képviselik a megyei 
emlékbizottságban Szabadszállást, úgy 
döntöttek: Tóth Sanyi bácsi által a '70-es 
években elkészített, már megfakult, meg-
sárgult, szakadozott Petőfi-tablókat újíttat-
ják fel. 
Miután Sanyi bácsi erre engedélyt adott, ifj. 
Szalai Lászlóval ismertették terveiket. 
Árajánlatából kiderült, hogy a megyei 
közgyűléstől kapott pénzhez szükség lesz 
még 60 000 Ft-ra. Ezt az összeget a 
képviselő-testület támogatásával az önkor-
mányzattól kapták meg. Így elkészülhettek a 
régi-új tablók, amelynek átadására 2010. 
július 31-én került sor. Az ünnepséget a 
könyvtár előtti Petőfi szobornál kezdtük, 
ahol a költőbarát, Arany János szavait 
Ruttkay József tolmácsolásában hallhattuk. 
A Kiskun Népdalkör előadásában 2 dal 
következett. Közben dr. Balázs Sándor 
polgármester, Cserjés Sándor képviselő és 
Vass Roland a Petőfi Emlékbizottság 
nevében koszorút helyezett el a költő 
szobrán.
Átsétáltunk a Helytörténeti Gyűjteményhez, 
ahol a felújított Petőfi-tablók átadására 
került sor. Közben a Városháza falán lévő 
emléktáblánál dr. Balázs Sándor polgár-
mester és Cserjés Sándor elhelyezte az 
emlékezés koszorúját. A gyűjtemény előtt a 
Kiskun Népdalkör Petőfi verseket énekelt, 
Barna Ida és Bányai Jánosné szavalatával 
kápráztatta a szép számban megjelent 
nézőket. 
A tablók felszerelésében és a gyűjtemény 
rendberakásában Csapó József és Fábián 
Krisztián, a művelődési ház dolgozói 
segítettek.

                      Lejegyezte: Gyenes Mónika

Október 4. és október 10. között ismét megrendezésre kerül az Összefogás a könyvtárakért 
–más néven Őszi könyvtári napok – országos rendezvénysorozat.
Városunk könyvtára a következő programokkal csatlakozik a kezdeményezéshez:
Október 5. – október 10.: „Mi nem lehetünk haragban”   Ezekben a napokban olyan 
könyveket lehet visszahozni a késedelmi díj megfizetése nélkül, amik már nagyon régen 
az olvasóknál vannak, vagy mostanában járt le a kölcsönzési határidő.
Október 7-én, csütörtökön, 8.30-tól 10.00 óráig vércukorszintjüket és vérnyomásukat 
ellenőrizhetik az érdeklődök – ingyenesen.
Október 10. – Könyves vasárnap.  Ezen a napon rendkívüli nyitva tartással várjuk a 
látogatókat.
Lehetőségek: 8.30 – 12.00-ig, a nyitva tartás alatt ingyenes beiratkozásra van lehetőség.

8.30 – 12.00-ig segítségnyújtás internetes ügyintézéshez, közösségi 
oldalak használatához, vagy más felmerülő kérdésekhez.
8.30 – 10.00-ig könyvcserebere – hozza el megunt könyvét, s cserélje el 
valakivel másikra!
A nyitva tartás alatt a gyerekeket társasjátékkal, könyvtári rejtvényekkel 
várjuk.

Szeretettel hívjuk az érdeklődőket!
A nyilvános programokon kívül az általános iskola tanulói számára is lesznek 
rendezvények: az előző évekhez hasonlóan ismét vendégünk lesz Rosta Géza, aki Nemes 
Nagy Ágnes, Nagy László, Weöres Sándor, Ágai Ágnes megzenésített verseit adja elő és 
tanítja meg a gyerekeknek. Rendhagyó irodalom óráinkon mesefeldolgozás lesz a 
program. Itt is megköszönöm az általános iskola igazgatónőjének, dr. Tóthné Ruzsa 
Irénnek a támogató hozzáállását!
                                                                                      Lőrincz Imréné könyvtárvezető

Vérnyomásmérés, könyvcserebere a könyvtárban

a) 10 ajánlat új könyveinkből: 

- Robin Cook: Idegen test
- John Ajvide Lindqvist: Hívj be!
- Nora Roberts: Fekete rózsa
- Schäffer Erzsébet: Pókfonálon
- Sara Harris: Hercegasszony voltam 
Teheránban
- Antonio Munoz Molina: Tél 
Lisszabonban
- Nick Middleton: Extrém utazások
- Bianca Pitzorno: Tiniálom
- Alexandra Fischer-Hunold: 
Pónitörténetek (Olvasókalóz)
- Bartos Erika: Bogyó és Babóca rokonai

Ezek és a többi új könyvünk is 
szeptember 7-én kerülnek ki az „új 
könyvek” polcra.
A szeptemberben kikerülő összes új 
könyvet megismerheti a könyvtár 
honlapján: http://varosikonyvtar.5mp.eu

                                       Vass Roland
                                        könyvtáros

Helytörténeti Gyűjtemény
Nyitva tartása

Hétfő: szünnap
Kedd: 9-12  13-16
Szerda: 9-12  13-16
Csütörtök: 9-12  13-16
Péntek: 9-12  13-16
Szombat: 9-12

www.helytorteneti.5mp.eu

Ringató

Játékos ének foglalkozás indul a 
legkisebbeknek (csecsemőtől óvodásig) 
2010. október 4-től hetente 2 alkalommal 
délelőtt a József Attila Közösségi Ház 
Anton Molnár termében.
A foglalkozást vezeti Baracsi Péterné népi 
játszóház vezető.
Jelentkezni lehet Szekeres Mihálynál, a 
József Attila Közösségi Ház vezetőjénél.
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Szabadszállás határáról szóló 
szakdolgozat készült 

Örömmel tudatom, hogy elkészült Szabad-
szállás környékéről szóló szakdolgozatom, 
melynek címe Szabadszállás határának táj- 
és élőhely-változásai. Az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem földrajz alapszakát 
végeztem el most Budapesten, két év múlva 
földrajz és biológia szakos tanár leszek. 
Hogy vezetett utam pesti lány létemre 
Szabadszállásra?
Az Alföld szeretetét minden bizonnyal a 
Hortobágyi Természetvédelmi Kutató-
táborból hozom magammal, amin idén már 
tizedik alkalommal vettem részt. Innen 
ismerem szakdolgozatom témavezetőjét is, 
dr. Biró Mariannát, aki a Tudományos 
Akadémia Ökológiai Kutatóintézetének 
munkatársa. Ő hívta fel figyelmemet 
Kiskunságra, Szabadszállásra. Kunkovács 
László etnofotográfus fényképfelvételei is 
eszembe jutottak ekkor, szabadszállási kun 
emberekről, a nagy állatvásárokról. Nem 
csak a táj rendkívül változatos erre, hanem 
hagyományőrző kiskun település révén a 
régiek hagyományából is több minden 
megőrződött! És engem éppen a táj és a 
benne élő, dolgozó ember kapcsolata 
érdekelt, a táj és a növényzet változásán 
keresztül.
Igen sokféleképpen kutakodtam. Tanul-
mányoztam Tóth Sándor nagyszerű 
helytörténeti munkáit és más írásokat, szép 
régi térképeket. Nagyobb részt biciklivel 
bejártam a szabadszállási határt, tapasztala-
taimat feljegyeztem, fényképeket készí-
tettem. Tősgyökeres szabadszállási-akkal 
beszélgetve sok minden érdekeset meg-
tudtam erről a vidékről.
Rengetegen álltak mögém, támogatták 
munkámat, ezúttal is köszönöm mind-
nyájuk segítségét!
Fogadják szeretettel dolgozatomat, mely a 
Helytörténeti Gyűjteményben és a Városi 
Könyvtárban is megtalálható, onnan 
kikölcsönözhető.

Várom észrevételeiket!

                                         Ujházy Noémi

Nagyanyáink is sütötték

Ezzel a címmel hirdette meg sütőversenyét 

a katolikus egyház Mária Légió csoportja 

augusztus 20-ra. Már a megbeszélésen 

eldöntöttük, hogy a sütemények eladásából 

befolyó összeget az árvízkárosultaknak 

juttatjuk el a Katolikus Karitasz szervezet 

segítségével.
Nagy örömünkre 16 féle sütemény érkezett 

(14-en sütöttek). A zsűrinek igen nehéz 

dolga volt az eredmény megállapításában. 

Ezúton is szeretnék köszönetet mondani 

Kiss József plébános úrnak, dr. Csányi 

Jánosnénak, Knódel Máténak a lelki-

ismeretes, körültekintő bírálatért.
Az első helyezett egy-egy sütőedényt 

kapott, a közönségdíj egy szép kávés-

készlet volt (Cserjés Sándorné felajánlása). 

Az edényeket a Mária Légió csoportja 

vásárolta. 
1. helyezett: Karikó Jánosné
2. helyezett: Farkas Ferencné Marika
3. helyezett: Cserjés Sándorné
Különdíj: Horváth Istvánné Ági

Ezt a nemes vetélkedőt szeretnénk minden 

évben megrendezni hagyományteremtő 

szándékkal, ezzel is hozzájárulva őseink 

megbecsüléséhez, hiszen nincs olyan 

ember, aki ne emlékezne a nagyi süte-

ményeire. Mint a mondás is szól:                   

„Nagymama mindenki lehet, de a Nagyi 

ritka kincs.” 

Szeretnék köszönetet mondani a finom 

süteményt önzetlenül felajánlóknak fárad-

ságukért. Bízom benne, hogy jövőre a jó cél 

érdekében még bátrabbak lesznek asszony-

társaim (férfiak is süthetnek!) és még több 

régi finom süteménnyel ismerkedhetünk 

meg. A recepteket összegyűjtöttük és 

szeretnénk egy kis füzetben közhírré tenni.

                               Dr. Mihályi Lászlóné
                                     csoportvezető

Nagyanyáink is sütötték 
nyertes receptek

Szőlős szelet
6 tojásból, 24 dkg cukorból, 1 van. 
cukorból, 30 dkg liszt, 2 kk sütőpor, 6 ek 
forróvízzel, 1 citrom leve+héja –piskótát 
sütünk 
Krém: 25 dkg vaj, 25 dkg porcukor habosra 
kikeverve 3,5 dl tej, 1 cs vaníliás 
pudingpor- felfőzni, ha kihűlt a kettőt 
összekeverjük. Ezt tesszük a piskóta lap 
tetejére.  1 kg szőlőt a tetejére szemezünk, 
torta zselével fedjük.

Diós süti
Hozzávalók: 3 tojás, 25 dkg cukor, 12 dkg 
liszt, fél cs. Sütőpor, 10 dkg dió, 2 ek. 
Kakaó, 1 pohár tejfól, 2 ek. Víz.
3 tojás sárgáját 12,5 dkg cukorral, 2 kanál 
vízzel kikeverjük, tejfölt és a lisztet a 
kakaóval, sütőpor és dió keverékével 
összekeverjük, 12,5 dkg cukorral a fehér-
jéből kemény habot verünk, óvatosan a 
masszához keverjük. Úgy sütjük, mint a 
piskótát. Tetejére lekvárt kenünk és dióval 
meghintjük.

Brioche (az 1900-as évek elejéről)
56 dkg liszt, 8,5 dkg vaj, pici só, 2 ek cukor, 
1 egész tojás és 2 sárgája, 1 van,cukor, tej.
5 dkg élesztőt hideg vízbe áztatunk és fél 
óra múlva a vizet leöntjük róla. A lisztet a 
vajjal, só, cukorral a deszkán nyújtófával 
félig meddig eldolgozzuk, összehúzzuk a 
deszka közepére. A tojást és az áztatott 
élesztőt beletesszük, s amennyire szük-
séges, kevés hideg tejjel közép kemény 
tésztát dagasztunk, jól kidolgozzuk. Fél 
órát kelesztjük. Ujjnyi vastagra kinyújtjuk, 
fánkszaggatóval kiszakítjuk, a tetejükre a 
maradék tésztából gombócokat teszünk. 
Papírral bélelt tepsibe rakjuk, hideg helyen 
meg-kelesztjük, felvert tojással bőven 
megkenjük, forró sütőben kisütjük. (Ízlés 
szerint vaníliás porcukorral megszórjuk) 
Kb.30 db lesz belőle.

Paprikás kalács
Tészta: 3 dl tejből, 3 tojás sárgájából, 6 dkg 
margarinból v.zsírból, 5 dkg cukorból, 
kevés sóból, 3 dkg élesztőből, és 50 dkg 
lisztből kelt tésztát készítek.
A megkelt tésztát lisztezett deszkára öntjük 
és 1 cm vastagra nyújtjuk. 2 evőkanál zsírt 
megolvasztunk, a kinyújtott tésztát 
megkenjük vele „vékonyan”, majd jócskán 
megszórjuk kristálycukorral és szórunk rá 
kb. 1 evőkanál darált pirospaprikát (én 
szitálom). Feltekerjük, mint a beiglit, 
kb.ujjnyira felszeletelem, zsírozott tepsibe 
rakom, közel egymáshoz állítva. Tetejét 
megkenem olvasztott zsírral, közepesen 
meleg sütőben megsütjük.

Augusztus 20.

Az augusztus 20-i ünnepség a szabadszállási fiatalok képzőművészeti kiállítás 
megnyitójával kezdődött, majd az ünnepi műsor következett. Dr. Balázs Sándor 
polgármester beszéde után oklevéllel jutalmazta a Nőszirmok klub tagjait, a sport vezetőit 
és támogatóit. A műsor zárásaként a Kiskun Népdalkör műsorát élvezhették a nézők. 
Eközben már kint a közösségi ház udvarán a birkapörköltek finom illatát lehetett érezni. 
A verseny eredménye: 1. helyezés: dr. Báldy Zoltán, 2. helyezés: Cserjés Sándor, 3. 
helyezés: Kis Zsolt, 4. helyezés: Jánosok csapata, Különdíj: Pellikán Imre

                                                                                                              Gyenes Mónika
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Babgulyás

Grízestészta, lekvár
Húsleves
Párolthús, sóska mártás, burg.

Zöldségleves
Lecsós szelet, tarhonya
Sertésragu leves

Fánk
Tojásleves
Rántott csirke, burg.püré

Palócleves
Sajtostészta, gyümölcs

Karfiol leves
Lecsós sertésmáj, rizs

Lebbencs leves
Fasírozott, zöldborsó főzelék

Tojásleves
Rakott kelkáposzta
Csontleves

Párizsi szelet, burg.püré, sav.
Zöldségleves
Húsos rakott burgonya

Paradicsom leves
Csirkepörkölt, tarhonya
Lebbencs leves kolbásszal

Grízestészta, lekvár
Brokkoli leves

Rántott csirke, petr.burg., sav.
Húsleves
Vadas szelet, tészta

Gombócleves
Natúrszelet burg., sav.
Csontleves

Bakonyi szelet, tészta
Gulyásleves
Tejberizs, gyümölcs

Grízgombóc leves
Sertéssült, zöldséges rizs

Vasárnap

Hétfő

Csütörtök

19

Szerda

Szerda

Szombat

Péntek

16

11

12

10

Kedd

18

17

Hétfő

Szombat

Vasárnap

Csütörtök

Péntek

14

15

Vasárnap

Szombat

Szerda

13

04

Péntek

07

06

09

Csütörtök

Ebéd

RÓNA  VENDÉGLŐ  ÉTRENDJE

S Z E P T E M B E R

02

01

Kedd

05

08

03

Májgombóc leves
Túróstészta, tepertő

Lebbencs leves
Marhapörkölt, kelkáposzta  főzelék
Zöldborsó leves

Fokhagymás szelet, gombás rizs
Kelbimbó leves

Pásztorhús, sav.
Húsleves

Párolthús, gyümölcsfőzelék
Zellerkrém leves
Csirkemáj rizottó

Paradicsom leves
Aprópecsenye, burgonya
Zöldbab gulyás

Dióstészta, gyümölcs
Gombócleves

Fasírozott, tökfőzelék
Gyümölcsleves
Rántott tonhal, rizs, majonézes kukorica

Lebbencs leves
Paradicsomos húsgombóc
Csontleves

Lecsós szelet, tarhonya
Tojásleves
Marhapörkölt, tészta, sav.

Zöldségleves
Rakott burgonya
Sertésragu leves

Túrós derelye
Tojásleves
Rizseshús, befőtt

(A változtatás jogát fenntartjuk!)

Szabadszállás, 2010.08.20

Somogyi József

GAMESZ-vezetőIntézményvezető

05

Szombat

Hétfő

Kedd

Vasárnap

04

02

Csütörtök

Szombat

Péntek

Csütörtök

Kedd

Hétfő

Szerda

20

Péntek

21

24

29

27

26

28

25

23

22

Kedd

Szerda

Dr.Tóthné Ruzsa Irén

30

01

Vasárnap03

Hétfő

EGÉSZSÉGÜGYI BÁL 
SZABADSZÁLLÁSON

A Gazdasági-Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezet 
egészségügyet támogató jótékonysági bált rendez 2010. 
november 15-én a Róna Vendéglőben. A korábban készült 
felmérések szerint Szabadszálláson a lakosság életkorából és a 
nehéz mezőgazdasági munkából adódóan a leggyakoribb 
betegségek közé tartoznak a mozgásszervi megbetegedések. A 
Mindszenty téri szakrendelőben lévő vákuum interferencia 
fizioterápiás készülék elavult, javítása gazdaságtalanná vált. Az 
egészségügyi bál rendezéséből befolyó bevételt a fenti eszköz 
pótlására kívánjuk fordítani. Kérem a segíteni tudó és segíteni 
akaró magánszemélyeket, vállalkozásokat, gazdasági 
társaságokat,  intézményeket,  hogy részvételükkel,  
támogatójegyek, tombola vásárlásával járuljanak hozzá a fenti 
célunk megvalósításához!

                                                                   Somogyi József
                                                                GAMESZ-vezető

Sport- természetbarát- és túra szakosztály 
létesült a Honvéd Nyugdíjas Klub 

szervezetén belül

Közel 20 fős alapító tagsággal megalakult a klub sport-, 
természetbarát és túra szakosztálya. A szakosztály a Barátok FC 
kispályás labdarúgó csapatra épül, de csatlakoztak hozzá a 
természet szépségeit, a túrázás egészségjavító lehetőségét 
kedvelő „civil” tagok is. 
A sport szakágat alapvetően a labdarúgás alkotja, de szeretnénk, 
ha az asztalitenisz szakág is életre kelne. Ehhez keresünk heti 
egy alkalommal használható termet, helyiséget.
A természetbarát és túra szakág eddig alapvetően a 
teljesítménytúrázásra épített. (teljesítettük több alkalommal a 
Petőfi-, a Kinizsi- és az Auróra emléktúrát különböző távokon.), 
de programunkban szerepel a környezetünkben fellelhető 
természeti szépségek (madárvárták, kígyó-farm stb.) 
felkutatása, megismerése és célul tűztük ki, hogy mind nagyobb 
körben népszerűsíteni fogjuk a természet szeretetét, a túrázás 
egészségre gyakorolt rendkívül pozitív hatását. Terveink között 
szerepel, hogy évente megszervezzük a Szabadszálláson 
szolgáló katonák és civilek tiszteletére a „Szabadszállási 
Honvéd emléktúrát”.
Bízunk benne, hogy egyre több ember számára jelent egyre 
népszerűbb és hasznosabb elfoglaltságot a mozgás és a természet 
szeretete, egyre többen veszünk részt az egészség megőrzését, 
javítását elősegítő mozgásformákban. A szakágakba 
természetesen nem csak nyugdíjasokat várunk, hanem 
mindenkit, aki mozgásra, társaságra, a természet értékeinek 
megismerésére vágyik 10-80 éves korig.
Az alapítók elképzelése szerint a szakosztály a „BARÁTOK” 
nevet veszi fel indulásként és a működéssel, tervekkel 
kapcsolatos hírekről a www.baratokfc.5mp.eu címen olvashatsz 
friss híreket.  Ha kérdésed, véleményed van azt a 
baratokfc@gmail.com címen, vagy a Búza Vince, 06-30-
5386475 telefonszámon teheted meg. Természetesen, ha a 
természetbarát és túra szakág beindul, semmi akadálya, hogy 
önálló honlappal és email címmel rendelkezzen.
Tervezett programok és tudnivalók a honlapon.
Várjuk véleményedet és jelentkezésedet, ha szeretsz 
pingpongozni, szereted a természetet, vagy a túrázást. 

        Búza Vince
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Közel 200 sportot szerető szurkoló, 
hozzátartozó és sportoló vett részt az 
államalapításunk tiszteletére megrendezett 
kispályás női és férfi labdarúgó tornán.
A ringbe szálló 8 férficsapat immár második 
alkalommal küzdött meg a Zöld Ász 
Vándorkupáért. Sajátos volt a verseny 
során, hogy a szabályokat kissé közelítettük 
a futsal szabályaihoz és a szabály-
talanságokat keményebben büntették az 
egyébként hiba nélkül vezető játékvezetők. 
Mindezek eredménye, hogy a torna 
rendkívül sportszerűen, a versenykiírásban 
meghirdetett fair play szellemében zajlott.
Az Orgoványról és Kiskőrösről érkezett 
csapatok mellett 5 szabadszállási együttes is 
küzdött a helyezésekért. Természetesen a 
csapatok között jelentős különbségek is 
kialakultak, hiszen volt, amelyik verseny-
szerűen sportoló fiatalokból állt és volt, ahol 
a rutin számított a legnagyobb erénynek.
A kemény küzdelmek eredményeként 
Szabadszállás Város polgármestere, Dr. 
Balázs Sándor adta át a díjakat és 
ajándékokat a helyezett csapatoknak:
1.helyezett: Liverpool, Szabadszállás
2.helyezett: Öreghölgy, Kiskőrös
3.helyezett: Soldiers, Szabadszállás
4.helyezett: Barátok FC., Szabadszállás

Focival is ünnepeltünk
5.helyezett: Orgovány csapata
6.helyezett: Remeték, Kiskőrös
Mint a verseny első helyezettjének, a 
Liverpool csapatának adta át a Zöld Ász 
Vándorkupát egy éves használatra Szabó 
Imre a verseny fő támogatója és névadója, a 
Zöld Ász Vendéglő tulajdonosa

 Különdíjakat adott át a polgármester a 
legjobb egyéni teljesítményekért: Legjobb 
játékos: Szentgyörgyi Zoltán, Öreghölgy, 
Kiskőrös
Legjobb kapus: Horváth Gyula, Soldiers, 
Szabadszállás
Gólkirály: Hegedűs Edvin, Liverpool, 
Szabadszállás
A legügyesebb szabadszállási utánpótlás 
korú játékos: Halász László, Liverpool
A legügyesebb szabadszállási szenior korú 
játékos: Kovács Zoltán, Barátok FC.

Különdíjat adott át Horváth Balázs István, a 
Honvéd Nyugdíjas Klub elnöke a legsport-
szerűbb csapat, a Kiskőrösi Remeték 
csapata részére.
Különdíjat adott át Somogyi József, a 
GAMESZ vezetője a szabadszállási Soldi-
ers csapata részére.

A versenyt a Polgármester Úr zárta, meg-
köszönve a szervezésben és előkészítésben 
résztvevők munkáját, sok sikert kívánt a 
résztvevő csapatoknak és reményét fejezte 
ki, hogy 2011-ben ismét találkozhatunk. 
Reményeink szerint így lesz.
A közvetlenül a szervezésben résztvevőkön 
és a védnökséget vállaló Honvéd Nyug-
díjas Klub mellett köszönet illeti Szabó 
Imre vállalkozót, aki a vándorserlegen 
kívül sportfelszerelést és valamennyi 
résztvevő részére kedvezményes étkezési 
lehetőséget biztosított. Köszönet a le-
bonyolítást segítő József Attila Közösségi 
Ház dolgozóinak, a GAMESZ vezetésé-
nek és dolgozóinak, akik a kapuk 
szállításában, a pályák berendezésében 
vettek részt, valamint a REAL Élelmiszer 
bolt tulajdonosának, Szívós Lászlónak az 
ismételt támogatásért és természetesen a 
Barátok FC csapatának a helyezetteknek 
felajánlott sportfelszerelések biztosításáért.
Találkozzunk 2011-ben ismét a Zöld Ász 
Vándorkupán!

                                                 Búza Vince
Barátok FC.

1. forduló     

2010.08.14. Szombat 17:00 HELVÉCIAI VÁLLALKOZÓK - SZABADSZÁLLÁS SE 
2. forduló     
2010.08.20. Péntek 17:00 SZABADSZÁLLÁS SE - HETÉNYEGYHÁZI SC 
3. forduló     
2010.08.29. Vasárnap 17:00 TASS KSE - SZABADSZÁLLÁS SE 
4. forduló     

2010.09.05. Vasárnap 16:30 SZABADSZÁLLÁS SE - MIKLÓSI GYFE 
5. forduló     
2010.09.12. Vasárnap 16:30 TISZAUG KTE - SZABADSZÁLLÁS SE 
6. forduló     

2010.09.19. Vasárnap 16:00 KUNBARACS KSE - SZABADSZÁLLÁS SE 
7. forduló     
2010.09.26. Vasárnap 16:00 SZABADSZÁLLÁS SE - BALLÓSZÖGI VÁLLALKOZÓK 
8. forduló     
2010.10.03. Vasárnap 15:00 FÜLÖPSZÁLLÁS SE - SZABADSZÁLLÁS SE 
9. forduló     

2010.10.10. Vasárnap 15:00 SZABADSZÁLLÁS SE - FÜLÖPHÁZA SE 
10. forduló     
2010.10.17. Vasárnap 14:30 APOSTAG KSE - SZABADSZÁLLÁS SE 
11. forduló     
2010.10.24. Vasárnap 14:30 SZABADSZÁLLÁS SE - ÁGASEGYHÁZA SE 

12. forduló     
2010.10.30. Szombat 13:30 DUNAVECSE SE - SZABADSZÁLLÁS SE 
13. forduló     
2010.11.07. Vasárnap 13:30 SZABADSZÁLLÁS SE - KUNADACS KSE 
14. forduló     

2010.11.14. Vasárnap 13:30 SOLTSZENTIMRE KSE - SZABADSZÁLLÁS SE 
15. forduló     
2010.11.21. Vasárnap 13:00 SZABADSZÁLLÁS SE - BALLÓSZÖG KSK 

 

1. forduló     
2010.09.04 Szombat 15:00 KISKUNMAJSA - SZABADSZÁLLÁS SE 
2. forduló     
2010.09.11. Szombat 15:00 SZABADSZÁLLÁS SE - KALOCSA 
3. forduló     
2010.09.18. Szombat 15:00 SOLT - SZABADSZÁLLÁS SE 
4. forduló     
2010.09.25. Szombat 15:00 SZABADSZÁLLÁS SE - HAJÓS 
5. forduló     
2010.10.02. Szombat 15:00 JÁNOSHALMA - SZABADSZÁLLÁS SE 
6. forduló     
2010.10.09. Szombat 15:00 AKASZTÓ - SZABADSZÁLLÁS SE 
7. forduló     
2010.10.16. Szombat 14:00 SZABADSZÁLLÁS SE - HARTA 
8. forduló     
2010.10.23. Szombat 14:00 SZANK - SZABADSZÁLLÁS SE 
9. forduló     
2010.10.31. Vasárnap 14:00 SZABADSZÁLLÁS SE - DUSNOK 

 

Megyei Serdülő labdarúgó bajnokság
Közép csoport

2010/2011

Bács-Kiskun Megyei Labdarúgó Szövetség
GLOBÁL-PLASZTIK MEGYEI III. ÉSZAK

2010/2011
Helyreigazítás

Technikai okok miatt kimaradt az előző 
számból, hogy a Városi Napok kispályás 
labdarúgó torna befejezését követően Szőke 
Péter vállalkozó – aki a verseny egyik 
védnöke volt – megduplázta a más 
forrásokból a gyermeklabdarúgás támoga-
tására befolyt összeget és ennek megfe-
lelően 35-35.000 Ft-ot utalt át a Szabad-
szállási FC és a Szabadszállási SC részére, 
valamint, hogy a verseny szervezői 
tisztelettel megköszönik Mezei Veroni-
kának a tolmácsolással nyújtott segítségét.

 

                                Barátok FC.

Felhívás
 
A Polgármesteri Hivatal és a Nőszirmok 
klub társadalmi munkát szervez az 
IDÉNYJELLEGŰ KORCSOLYAPÁLYA 
környékének rendbetételére /fa ültetése, 
tereprendezés/.
A munkálatok várható időpontja lomb-
hullás után, november közepén lesz.
Kérem, akik segíteni szándékoznak, figyel-
jék hirdetésünket!
                                                                                                             

            Baracsi Péterné
                  Nőszirmok klub vezetője    
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A József Attila Közösségi Ház 
2010. szeptember havi műsora

A József Attila Közösségi Ház galériájában
szabadszállási fiatalok

 képzőművészeti kiállítása
A kiállításon részt vesznek: Benics Ildikó, Németh 

Éva, Parragh Ágnes, Pintér Adrienn, Szível Barbara.
A kiállítás megtekinthető 
2010. szeptember 16-ig

A József Attila Közösségi Ház galériájában
szeptember 17-én 16 órától

Németh Ferenc
szabadszállási születésű festőművész

kiállítás megnyitója.
Megtekinthető október 4-ig.

A József Attila Közösségi Házban 
2010. szeptember 30-án 15 órától
a Nőszirmok Klub szervezésében

Benedek Elek Mesemondó Verseny.
Jelentkezni lehet szeptember 30-án 15 óráig a 

közösségi ház vezetőnél.

A József Attila Közösségi Ház
 e-Magyarország Pontján

ingyenes számítógép és Internet felhasználói 
képzés indul nyugdíjasoknak

2010. 10. 05-én kedden 18 órától.
Jelentkezni lehet Szekeres Mihálynál a 

helyszínen.

MOZIMŰSOR

szeptember 17. péntek 18 óra 
szeptember 18. szombat 18 óra

AZ UTOLSÓ LÉGHAJLÍTÓ
Főszereplő: JACKSON RATHBONE

Szinkronizált amerikai családi vígjáték
103 perc, 12+

szeptember 24. péntek 18 óra 
szeptember 25. szombat 18 óra

EREDET
Főszereplő: LEONARDO DICAPRIO

Szinkronizált amerikai sci-fi
142 perc 16+

október 1. péntek  18 óra 
október 2. szombat 18 óra

VARÁZSLÓTANONC
Főszereplő: NICOLAS CAGE
Szinkronizált amerikai sci-fi

103 perc 12+

Új lehetőségek az 
EUROSZFÉRÁBAN!

MOST VAN ITT AZ IDEJE, NE 
GONDOLKOZZON!
Az érettségi megszerzése mellett szakmai 
beiskolázások felnőtteknek is! OKJ-s 
szakképesítések!
Kalocsán és Solton!

Minimális tandíjjal! (Amíg a keretlétszám engedi.) 
· kőműves 
· bútorasztalos
· festő-mázoló-tapétázó
· cukrász

Jelentkezzen MOST!
Hívja : 78/486-066 hétköznapokon 8-12-ig
OM: 200 795

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Az Euroszféra Szakközépiskola

Az iskola múltja nem nyúlik évtizedekre vissza. Viszont a mai 
világban talpon van, és igenis létezni akar, mindenféle tévhit 
ellenére. 
Sok minden történt azóta, hogy 2006 őszén Solton majd a 
megyében, több városban, Szabadszálláson is, elindult egy 
újszerű oktatási forma Deák József és Pálfy István úr 
ösztönzésére. Ezt követően rögös utakon ment keresztül az 
iskola élete, de eljutott immár egy olyan stádiumba, ahonnan 
csak felfelé ívelhet az út. (Köszönet a diákjainknak és szülőknek, 
hogy kitartottak.) Egy, az oktatásban és a szakképzésben 
tapasztalt tulajdonosi háttér és pedagógus gárda megléte 
biztosítja, hogy a szülők bizalmát évről évre megnyerve 
gyarapítsuk tanulóink létszámát. A 13. évfolyam történelmi 
jelentőségű, mivel az idei tanévben tesz érettségi vizsgát, amely 
nem csak az Ő életükben, de az intézmény életében is mérföldkő 
lesz. Úttörői lesznek az iskolának.
Fontos beszámolni arról, hogy a 2010/2011-es tanévben 
szakképzési palettánk bővül. Ugyanis érettségi utáni 
szakképesítéseket választhatnak a diákok, illetőleg önállóan 
szakmát tanulhatnak az Euroszférában. A felnőttek jelentkezését 
is várjuk, mivel felnőtt képzési rendszerben is oktatunk. 
Választhatnak kőműves, bútorasztalos, festő-mázoló-tapétázó 
és cukrász szakmák közül. 
Azok a szülők, akik az Euroszférát választják, hisznek abban, 
hogy itt színvonalas oktatásban részesül gyermekük. Nagy 
előnye ennek az intézménynek, hogy a diák-szülő-tanár együtt 
akar tenni a gyermek boldogulásáért. Egymással rendszeres 
kommunikációt biztosítva a szülő-tanár együtt segíti a diák előre 
menetelét.
Azt gondolom, hogy kevés olyan közoktatási intézmény van 
manapság, ahol ilyen bizalomra építve tudhatjuk biztonságban 
gyermekünket.
Az iskola megújult vezetőséggel, azonban a már ismert és 
megszokott pedagógusokkal valamint helyszínnel új 
lehetőségekkel várja leendő diákjait.

Euroszféra 
érdeklődni: tel.: 78/486-066 hétköznap délelőtt 8:00-tól- 11:00-
ig (Joó Judit titkárnő)
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„Mert az élet az valami roppant különös 
dolog. Az úgy odakötözi az embert a 
földhöz, egy völgy hajlatához, vagy egy 
domb oldalához, úgy odakötözi még akkor 
is, ha nehéz és nyomorúságos élet, hogy az 
ember lassanként odanő hozzá, gyökeret 
ereszt belé s lassan otthonának kezdi érezni 
akkor is, ha idegen.” /Wass Albert/
 
Hogy így alakult a sorsom, ahogy - sokan 
megkérdezték: „Miért nem költözöl el 
innen, hisz nagyobb városokban több a 
lehetőség a boldogulásra?!”
Erre a kérdésre mindig csak azt felelem: 
„Nem akarok innen elmenni!”  Nem akarok 
innen elmenni, mert nekem ez a hazám. 
Bárhogyan alakult a sorsom, nekem itt van 
az „itthon”. Félig meddig itt nőttem fel, s 
gyermekeim egészen. Itt van eltemetve 
édesapám, a kisfiam. Nem megyek el innen.  
Még mindig hiszem makacsul és naívan, 
hogy ha egyszer a most még csendes, de 
jóakaratú emberek összefognak, akkor itt is 
lehet boldogulni. Ha végre háttérbe szorul a 
rosszindulat, az irigység, a bosszú, a pletyka, 
akkor még van remény.  

  Szeretem ezt a várost
Sok értékes és jó ember él Szabadszálláson. 
Hiszem, hogy ők vannak többen. Nem 
csodálkozom azon, hogy csendesek és 
esetleg reménytelenek, mert mindig azok a 
leghangosabbak, akiknek nem az a céljuk, 
hogy csupán szeretetből meg jó akaratból 
cselekedjenek. S legfőképpen nem az a 
céljuk, hogy a városért, s az itt élőkért 
munkálkodjanak. Tudom, hogy nehéz hinni 
azt, hogy egyszer majd eljön ez az idő. De 
az elmúlt évekre visszatekintve, azt 
gondolom, hogy ez a csendes többség, 
amikor kellett, jól s jót cselekedett! 
Legutóbbi példa az adományozás az 
árvízkárosultak javára, vagy éppen 
említhetném a szülőket, akik mindig 
képesek voltak dolgozni az iskoláért, még 
akkor is, ha meg sem értették, vagy meg 
sem hallgatták őket. Aztán itt vannak azok 
az emberek, akik hitből és nem pénzért 
tartanak edzést, vagy vezetnek népdalkört, 
civil egyesületet és sorolhatnám. Hisz ők 
olyan áldozatot vállalnak, amelyet nem 
sokan.  De ők azok is, akik Szabadszállás 
értékeit képviselik! Mindemellett rengeteg 
tehetséges művész lélek él itt közöttünk!  

Vannak képzőművészeink, íróink.
Egyre nehezebb idők jönnek, egyre 
nehezebb lesz a sorsunk. Legalábbis a 
mienk, a nagy többségé. Itt vagyunk hát 
mindannyian, csak az a bizonyos kézfogás 
várat magára még egy kicsit, meg persze a 
jó példa „odafentről is”.  
Magyarországon a háborúk után és a 
legrettenetesebb időkben is összefogott ez 
a nép. Így volt ez a városainkban is.  
Tudom, hogy senkinek sincs túl sok szabad 
ideje, mert a kenyérkeresetre fordítunk a 
legtöbb időt. De legyen úgy, ahogy eddig is 
volt...  csak még jobban. Álljunk meg 
egymással beszélgetni, mondjuk el, hogy 
hogyan lehetne jobban és találjunk végre 
egymásra. Kedves Jóakaratúak!  Ne 
maradjon most már senki csendben.  Aki itt 
él és szereti ezt a várost, és minden 
körülmények között itt akar maradni, az 
végre hallhassa a jó szót, a tiszta beszédet, 
és láthassa, hogy ez a város is juthat 
előrébb! A „titok” pedig a következő: Csak 
tiszta szándékkal, csak egymásért! 

 Szeretettel és tisztelettel: Vidéki Eszter

2010. szeptember

A Kiskunság központjában, Kiskun-
félegyházán idén hatodik alkalommal 
rendezték meg az egykori kiskunkapitányi 
székházban – ma Kiskun Múzeum – a házi 
sütemények bemutatóját és versenyét, 
illetve a helyi ínyesmester választást.
Szabadszállás kiskunkapitányát, Sövény 
Sándort 2008-ban kérte fel a múzeum 
akkori igazgatónője a zsűriben való 
részvételre, amit ő természetesen nem kis 
lelkesedéssel fogadott.
Már akkor megfogalmazódott az ötlet, mely 
szerint Szabadszálláson is sok szebbnél 
szebb, finomabbnál finomabb sütemény, 
pogácsa, kalács készül otthon a háziak 
örömére és ezek bemutatkozását való-
színűleg a város lakói hasonló örömmel 

fogadnák – főképpen, ha kóstolással is 
összeköthetnék az esztétikai élvezetet.

Az ötletet idén már nem csak tervezés 
követte, hanem összeállt a sütemény-
verseny kicsi, ámde lelkes szervező-
csapata, akik ezúton a következő verseny-
kiírást teszik közzé:

- 2010.október 09-én délután 16 órakor 
első alkalommal kerül megrendezésre a 
Szabadszállási süteménymester válasz-
tás - házi sütemények versenye

- A bemutatóra és versenyre három 
kategória szerint lehet nevezni, a 
szervezők munkájának megkönnyítése 
érdekében 2010.október 04-ig:
1. Édes sütemények
2. Sós sütemények
3.14 évesnél fiatalabb süteménykészítők
    versenye.

- A bemutatóra és versenyre 1 tálca süte-
ményt kérünk elkészíteni és 2010.október 
09-én 15 óráig (felszeletelés nélkül) a Tóth 
Automix étterembe elhozni.

- A süteményekből a háromtagú felkért 
zsűri számára és a bemutató asztalra 
kóstolófalatot veszünk ki, a többi a 
tálcákon a vendégek elé kerül.

- Kérjük a jelentkezőket, amennyiben 
lehetséges, az elkészített sütemény recept-
jét juttassák el hozzánk, hogy a verseny 
után minden résztvevő számára elkészül-
hessen az ez évi receptfüzet, amely 
remélhetőleg teljes körűen tartalmazni 
fogja a bemutatott ínyencségek elkészítési 
módját

- Díjazás: a felkért zsűri tagjai között 
szakember és lelkes amatőr is helyet foglal, 
ők döntenek a három kategória szerinti 
helyezésekről
Minden résztvevő oklevelet kap, a helye-
zetteket díjazzuk
Közönségdíj: a helyszínen elhelyezett 
ládában gyűjtött szavazatok alapján

Tisztelettel hívunk tehát mindenkit az I. 
Szabadszállási Süteménymester válasz-
tásra valamint házi süteménysütő verse-
nyünkre, aki szeretné bemutatni család-
ja kedvenc csemegéit!

Részletes információ és jelentkezés:

 Gazdik Judit: 
06 30 854 86 13

                                                                        
Tóthné Kálózi Zsóka:  

06 30 956 76 09

I. Szabadszállási Süteménymester választás 
-  házilag készített sütemények versenye -
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Beteljesült álom
Két aerobikos és jazz-balettos nagylány 
fantasztikus eredményt vívott ki magának – 
Kovács Bettina és Nagy Barbara –, 
ugyanis a 2010/2011-es tanévtől Buda-
pesten Katus Tamás aerobik csapatában 
folytatják tovább tanulmányaikat. (Katus 
Tamás a Magyar Aerobik Szövetség elnöke, 
a válogatott csapat vezetőedzője.) 

A lányok egy válogató edzőtábor után 
kerülhettek Tamás csapatába, ahol ügyes-
ségükkel, kitartásukkal és a sport iránti 
elkötelezettségükkel vívták ki, hogy 
bekerülhessenek a keretbe. Az aerobikban 
négy szint van, a lányok a harmadik szintre 
nyertek besorolást, ami a sportaerobik 
előszobája.
Úgy hiszem, ez az eredmény nagy büszke-
ség városunknak! Sok sikert és kitartást 
kívánok a lányoknak, és reméljük, még több 
tehetség előtt nyitva áll majd ez a „kapu” és 
továbbvihetik Szabadszállás hírnevét.

                                          Janovics Zsuzsi
                                          táncpedagógus

Az idén július 24-31. között a katolikus 
hittantábor keretében Magyarhertelendre, 
Pécstől 20 km-re fekvő kis faluba látogat-
tunk. A szállásunk, egy régi plébánia 
épülete egy domboldalon terült el, ahonnan 
pazar kilátás nyílt a közeli hegyekre és 
völgyekre.
Megérkezésünkkor a tábor vezetője, 
(Cserjés Sándorné) Ági néni három cso-
portba osztott minket. Minden nap más 
csapat volt a szeretetszolgálatos, azaz akik 
segédkeztek a terítésben, a főzésben, a 
mosogatásban. Ügyesen dolgoztunk, mivel 
minden alkalommal finom ételek kerültek 
az asztalra. Az étkezések mellett a 
legfontosabb programok, ahol mind-
annyian együtt voltunk, a lelki összejöve-
telek voltak. Ilyenkor játékosan, a gyerekek 
által előadott jelenetek és fejtörő felad-
ványok segítségével ismerkedtünk az 
Evangéliummal, s próbáltuk Jézus isteni 
üzenetét minél mélyebben megérteni. 
Időnk nagy részét emellett az eső miatt 
benti kézműveskedéssel töltöttük. (Nagy 
Nándorné) Györgyi néni vezetésével 
szemüvegtokokat, virágokat, fáklyákat és 
sok más szép tárgyat készítettünk. Ezen 
foglalkozások alatt terveztük meg a tábor 
zászlóját, amelyet egy kereszt és a csapatok 
jelképei díszítenek. A „hivatalos” lobogó 
mellett megszületett a csoport „hivatalos” 
dala is. Emellett még sok katolikus ifjúsági 
éneket tanultunk, s ezekből néhányat a 
vasárnapi gitáros szentmisén elő is adtunk. 
Bátran merem állítani: ügyesek voltunk, 
mivel sok dicsérő szót kaptunk a hertelendi 
néniktől is.
Keddre szerencsére jobbra fordult az idő, 
így nekivágtunk a túrának. Már odafelé 
néhányunk cipője elég sáros lett, de végül a 
kitartó gyaloglás révén Orfűre értünk. Itt 
megtekintettük a Malom Múzeumot, ahol 
megtudhattuk, hogyan készül a kenyér. 
Hosszabb idő után megsültek a friss cipók 
is, amit hazavittünk, s elfogyasztottunk. A 
várakozás sem telt unalmasan: a fiúk közös 
erővel gátat építettek, amelybe bekap-
csolódni nagy élmény volt még a 

„Erre megkondul Hertelend harangja”
felnőtteknek (többek kö-
zött Józsi atyának) is.
A keddi izgalmas, de 
kicsit fárasztó túra után 
szerdán ismét útra kel-
tünk, s ezúttal Pécsre 
utaztunk.  Európa kul-
turális fővárosa sok szép 
és érdekes látnivalót 
tartogatott a számunkra: 
megtekintettük a híres 
Munkácsy- t r i lóg iá t ,  
emellett ellátogattunk a 
Zsolnay-múzeumba, az 
Irgalmasok Templo-
mába, a Dzsámiba, a 
Bányászati Múzeumba, 

sőt, még megjártuk az egykori mecseki 
szénbánya egy részét is. Így sok szép 
élménnyel gazdagodva tértünk vissza 
Magyarhertelendre.
Csütörtökön ellátogattunk a helybeli 
sörfőzdébe, majd a strandra. A vízben való 
lubickolás, úszás és kakasviadalozás 
felhőtlen élményt nyújtott mindannyiunk-
nak. Este tábortüzet gyújtottunk, s 
szalonnát sütöttünk. A nap zárásaként 
felelevenítettük a tábor legszebb pillana-
tait, s kiosztottuk a díjakat: a tábor malaca 
címet Müller Gyuri kapta, mivel a túrán az 
ő cipője lett a legsarasabb, a tábor angyala 
címet a sok segítségért, közösségi mun-
káért Bozsó Borbála Rita, azaz Bori nyerte 
el. Pénteken megérkeztek hozzánk a szülők 
is, akik autóval vittek minket haza. Renge-
teg szép, építő élménnyel gazdagodtunk az 
egy hét alatt, és egy összetartó közösséggé 
kovácsolódtunk össze. A legfontosabb 
pedig az, hogy mindenki új barátokra tett 
szert.
Köszönjük Ági néninek a tábor meg-
szervezésébe, irányításába vetett sok 
munkáját, szeretetét; köszönjük a finom 
ételeket és a nevetéseket Cserjés Sanyi 
bácsinak; Nagy Nándorné Györgyi néninek 
a rengeteg kreatív kézműves-ötletet és ezek 
megvalósítását; Kiss József atyának a lelki 
tanácsokat; Gellér Alíznak és Bozsó 
Borinak a gitáros és énekes szolgálatot; és a 
szülőknek a szervezőmunkában való 
részvételt és az utazást! Emellett hálával 
tartozunk mindenkinek, aki adományával 
és segítségével hozzájárult ahhoz, hogy egy 
emlékezetes hetet tölthessünk Magyar-
hertelenden. (Támogatóink: Búzási Ba-
lázsné, Csomák László, Ihos Lászlóné, 
Jankovicsné Vörös Erika, Lipták Ferencné, 
Szívós László, Szőke Péter, Vér László). 
Reményeim szerint jövőre is lesz hittan-
tábor, ahova mindenkit szeretettel várunk!

A hittantáborosok nevében: 

Knódel Máté

Vigyázzunk a gyerekekre!

A főutcán lakom, naponként tapasztalom, 
amiről írni szeretnék. Gyermeküket szerető 
és féltő szülők kerékpározni alig tudó vagy 
tám kerekes kerékpárral közlekedő óvodás 
gyermeküket kísérik óvodába. A gyermek 
bizonytalankodik kis biciklijén felezővonal 
és árok között. Szülője mellette, mögötte, 
időnként előtte teker a saját kétkerekűjén. 
Közben autók tömkelege zúg el mellettük: 
személyautótól pótkocsis teherautóig 
minden. A gyermek billeg a kicsi járművén.  
Megtartani alig tudja magát, az autók szele 
akkorát lök rajta. Gondolják el, mi történik, 
ha elesik! Másik dolog: télen leesik a hó, a 
kövesút jeges, csúszós, az autók változó 
sebességgel csúszkálnak előre. Gyermekét 
szerető és féltő szülő szlalomozik kerék-
párjával az út közepén csomagtartóján 
féltve óvott gyermekével. Hajmeresztő!
Kedves Szülők! Nagyon kérem Önöket, ne 
engedjék a kisgyerekeket a főúton 
kerékpározni! Van járda - egészen jó 
minőségű -, kerekezzenek ott, ha 
mindenképpen kerékpárral akarnak óvo-
dába menni. Síkos úton inkább tolják a 
kerékpárt a biztonságos járdán!
Egyébként törvény is tiltja a 12 éven aluli 
gyermekek önálló kerékpározását közúton.
                                                                              

                  Janovicsné Paál Ilona
                                            védőnő                                                                                      
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Szabadszállási Református Napok
    

      

2010. szeptember 25. szombat

16 óra 
Ünnepi hálaadó istentisztelet

Igét hirdet: 
Dr. Szabó István püspök,
Dunamelléki Református Egyházkerület 

Köszöntőt mond:
Hegedűs Béla esperes,
Bács-kiskunsági Református 
Egyházmegye

A felújításról beszámol: 
Máté Sándorné lelkész

Közreműködik: 
a Szász Károly Énekkar
Vezényel: 
Törökné Novadovszki Nelli

A Perselyadományt: 
a kismajtényi testvérgyülekezetünk     
(Erdély) megsegítésére gyűjtjük

2010. szeptember 26. vasárnap

09 óra 30 perc 
Istentisztelet

Igét hirdet: 
Balogh Enikő kismajtényi lelkipásztor

A Perselyadományt: 
a kismajtényi testvérgyülekezetünk 
(Erdély) megsegítésére gyűjtjük.

18 óra

Templomi hangverseny

Orgonál: Koós Anita
               Ferenczy Csaba

Zongorázik: Gémes Adrienne

   A Szabadszállási Református Egyházközség Presbitériuma
szeretettel meghív minden kedves testvérünket családjával együtt 

a református templom felújításának
befejezése alkalmából tartandó ünnepi alkalmakra

Meghívó

Az Európai Mezőgazdasági Vidék-fejlesz-
tési Alapból nyújtott agrár-környezet-
gazdálkodási támogatások igénybevéte-
lének részletes feltételeiről szóló 61/2009. 
(V. 14.) FVM rendelet alapján a 
támogatásra jogosult köteles a támogatási 
időszak alatt az Európai Mezőgazdasági 
Vidékfejlesztési Alapból az Új Magyar-
ország Vidékfejlesztési Program I. és II. 
intézkedéscsoportjához kapcsolódó képzé-
sek tárgyában nyújtandó támogatások 
részletes feltételeiről szóló 139/2008. (X. 
22.) FVM rendelet alapján szervezett 
agrár-környezetgazdálkodási képzésen 
mindkét képzési időszak folyamán egy-
egy alkalommal részt venni.
Az első képzési időszak a támogatási 
időszak első és második gazdálkodási évét, 
a második képzési időszak a támogatási 
időszak harmadik, negyedik és ötödik 
gazdálkodási évét foglalja magában.
 A képzésen a támogatásra jogosultnak kell 
részt vennie. Amennyiben a támogatásra 
jogosult nem természetes személy, a 
képzésen a vezető tisztségviselőnek, 
képzésre kijelölt alkalmazottnak vagy 

Az AKG támogatási jogcímben résztvevők kötelező képzéséről

tagnak kell részt vennie. Családi gazdaság 
esetében a képzésen a családi gazdaság 
vezetőjének vagy a családi gazdaság 
tagjának kell részt vennie.
Felhívom a figyelmet arra, hogy a 
kötelezettség nem teljesítése komoly 
szankciót eredményezhet.
Amennyiben a támogatásra jogosult a 
támogatási időszak alatt agrár-környezet-
gazdálkodási képzésen, az első képzési 
időszakban nem vesz részt, nem jogosult a 
második gazdálkodási évre jutó támogatási 
összeg 30%-ára;
Amennyiben a második képzési időszakban 
nem vesz részt, nem jogosult az ötödik 
gazdálkodási évre jutó támogatási összeg 
30%-ára.
Amennyiben a kötelezettségvállaló szemé-
lyében változás történik a támogatási 
időszak alatt, és így a kötelezettség 
átvevőjének már csak egy képzési időszak 
áll rendelkezésére, azon a képzésen 
kötelezően részt kell vennie, amelynek 
elmulasztása esetén nem jogosult az ötödik 
gazdálkodási évre jutó támogatási összeg 
30%-ára.

Amennyiben a kötelezettség-átadásra 
vonatkozó kérelem bírálata során megálla-
pítást nyer, hogy a kötelezettség átadója az 
első képzési időszak folyamán a kötelező 
képzésen nem vett részt, a második 
gazdálkodási évre jutó támogatási összeg 
30%-ára nem jogosult.
Utóbbi esetekben, amennyiben a támoga-
tásra jogosult részére már kifizetésre került 
a támogatási összeg, annak jogosulatlanul 
igénybe vett részét vissza kell fizetnie.

Ezúton tájékoztatom a tisztelt gazdál-
kodókat, hogy a képzőhelyek megkezdték 
az érintettek kiértesítését. A kötelező 
képzéssel kapcsolatban az alábbi fontos 
információkról tájékoztatom Önöket.
A képzés időtartama összesen 14 óra, 
melyet néhány kérdésből álló teszt 
megírása zár.
A képzés 100%-ban támogatott, azaz az 
előfinanszírozást követően a képzés díja az 
MVH-tól visszaigényelhető.
A rendelet a képzésen való részvételre 
kötelez, a képzőhely azonban szabadon 
választható. Előfordulhat, hogy a meg-

Meghívó
 
A Nőszirmok klub ZENÉS PIROSALMA 
JÓTÉKONYSÁGI VACSORÁT szervez 
2010. szeptember 25-én, 18h-kor a Zöldász 
Vendéglőben.
A vacsora frissen sült és savanyúság lesz. 
Süteményt és innivalót /bor/ mindenki 
hozhat.
A vacsora ára: 1500 Ft.
Támogató jegyet válthatnak azok, akik nem 
kívánnak részt venni a vacsorán. Ennek ára 
1000 Ft. Jegyek válthatók a József Attila 
Közösségi Ház büféjében.
Ez alkalomból ALMÁSSÜTEMÉNY 
SÜTŐ VERSENYT hirdetünk. Szavazás 
alapján 3 díjat osztunk ki.
A résztvevők és a támogatók így segítik a 
Nőszirmok klub tevékenységeit, rendez-
vényeit.
Szeretettel várjuk támogatóinkat!             
Mindenki meglepetést visz haza!
 

 Nőszirmok klub tagjai

Kézműves foglalkozás

Ismét indul a kézműves foglalkozás az 
óvodásoknak és kisiskolásoknak 2010. 
október 2-tól, szombat délelőttönként a 
József Attila Közösségi Házban.
A foglalkozást vezeti Baracsi Péterné népi 
játszóház vezető.
Jelentkezni lehet Szekeres Mihálynál, a 
József Attila Közösségi Ház vezetőjénél.
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2010. augusztus 7-én Radics Csaba, a 
Szabadszállási Hátrányos Helyzetűeket 
Segítő Egyesületének (SZHHSE) elnöke 
fórumot szervezett, melynek témája a 
munkahelyteremtés volt. A találkozón részt 
vett Kamarás István, Semjén Zsolt 
miniszterelnök-helyettes tanácsadója, a 
Roma Szakkollégium igazgatója, Antal 
István a Roma Szakkollégium és a KDNP 
Roma Tagozatának elnökségi tagja, a Dél-
alföldi Regionális Munkaügyi Központ 
Kunszentmiklósi Kirendeltség vezetője 
Tóth Gábor, dr. Bak István települési 
képviselő, Bak Nándor polgármesterjelölt, 
Szőke Péter képviselő, az SZP Kiskun Kft. 
ügyvezető igazgatója, dr. Balázs Sándor 
polgármester, Deli Károly az egyesület 
könyvelője,  Raffael János és Patai Attila a 
SZHHSE tagjai.
Az eseményt Radics Csaba elnök nyitotta 
meg. Beszédében felvázolta a megtár-
gyalandó témákat, köszöntötte a meghí-
vottakat és felkérte Balázs Sándort, hogy 
mondja el beszédét. A polgármester 
üdvözölte az egyesület kezdeményezéseit 
és támogatja a Szabadszállás érdekében tett 
intézkedéseket. Tóth Gábor Kunszentmik-
lósi Kirendeltség vezetője hosszabb 
beszámolót tartott a munkaügyi és tovább-
képzési lehetőségekről. Elmondta, hogy a 
térségben korlátozottan állnak rendel-
kezésre állások, a munkanélküliség az 
országos átlag közelében mozog. Meglátása 
szerint a mezőgazdasági idénymunkák 
csökkentik a térség munkanélküliség 
mutatóit, de nem nyújt teljes megoldást. 
Radics Csaba erre a felvetésre kezdemé-
nyezte, hogy a helyi mezőgazdasági 
munkákat a helyiekkel végeztessék el a 
földtulajdonosok és a Termelőszövetkezet, 
ezzel is enyhítve a szociális problémákat és 
munkát adva a munkanélkülieknek. Az 

Összefogás a szabadszállási cigányok jövőjéért
illetékesek nem voltak jelen a fórumon, de 
a polgármester és a helyi résztvevők 
biztosították az elnök urat, hogy megteszik 
a megfelelő lépéseket a helyzet javítása 
érdekében. Radics Csaba továbbképzé-
sekkel kapcsolatban pedig megjegyezte, 
hogy a szabadszállásiak igénybe vennék a 
helyi képzéseket, ha indítana a munkaügyi 
központ. Tóth Gábor válaszában elmondta, 
hogy a képzések a munkáltatói igényekhez 
igazodnak, tehát egy településről csupán 
egy-két embert lehet úgy képezni, hogy 
utána munkát is találjon. Ezért Kecske-
méten szervezik a képzéseket, ahol több 
településről képzik a leendő munka-
vállalót. Szőke Péter képviselő és az SZP 
Kiskun Kft. vezetője elmondta, hogy 
nyitott az együttműködésre az egyesülettel, 
és munkahelyeket is tud biztosítani a helyi 
lakosok számára. Kifejtette: a gyári 
termelés is idénymunka, mivel a megrende-
lések az év egy bizonyos periódusában 
nagyobbak, így több munkaerőre van 
szükség ebben az időben.  Kamarás István 
ismertette az országos helyzetet és 
elismerően szólt az egyesület munkájáról. 
Több programot is bemutatott, melyek a 
jövőben segíthetnek a szegénység 
enyhítésében. Antal István kijelentette, 
hogy kész segíteni az egyesület munkáját 
szakmai hozzáértésével és elkötelezett 
Szabadszállás fejlődése mellett. Raffael 
János felhívta a figyelmet az egyesület 
antidiszkriminációs törekvéseire. Hang-
súlyozta, hogy nem engedhetőek meg 
diszkriminatív jelenségek a városban. 
Kamarás István hozzátette, hogy ma 
Magyarországon jogállamban élünk és az 
alkotmány tiltja a mások megfélemlítését, 
félkatonai szervezetek létrejöttét. Semjén 
Zsolt és a kormány nevében ígérte, hogy 
keményen fellépnek az ilyen kezdeménye-

zések ellen. Egyúttal az egyesület segítségét 
kérte, hogy informálja őt az ilyen jellegű 
történésekről.
 A találkozó zárásaként Radics Csaba 
megköszönte a meghívottak jelenlétét és 
bejelentette, hogy az egyesület indít 
jelölteket a cigány kisebbségi választá-
sokon. 
A jelöltek:  

· Radics Csaba Szabadszállási 
Hátrányos Helyzetűeket Segítő 
Egyesületének (SZHHSE) elnöke 

· Radics József Szabadszállási 
Hátrányos Helyzetűeket Segítő 
E g y e s ü l e t é n e k  ( S Z H H S E )  
kulturális és hagyomány őrzésért 
felelős szakember 

· Raffael János Nagycsaládosok 
Országos Szövetségétől 

· Sztolyka Hajnalka szociális 
szakember 

· Prógli Zoltán Szabadszállási 
Hátrányos Helyzetűeket Segítő 
Egyesületének (SZHHSE) sport, 
szabadidős tevékenységekért 
felelő tag 

A fórum után 7 órától cigánybált szervezett 
az egyesület, mely nagyon színvonalasan, 
probléma nélkül, jókedvben lezajlott. A 
megyéből több településről érkeztek 
szórakozni vágyok, éjfélre elérte a számuk a 
200 főt. A bálban meghívott vendégként 
részvettek a fórum résztvevői és Vidéki 
Eszter, a település Jobbik vezetője. Külön 
köszönet jár Szőke Péternek, aki nélkül a 
rendezvény nem jöhetett volna léte.
Támogatók: Reál Élelmiszer üzlet, dr. 
Balázs Sándor polgármester, Marika 
trafik, Szabó Jánosné színesfém átvevő, 
Dr. Bak István, Bak Nándor 
                              Radics Csaba

                                elnök

hirdetett helyszín, vagy időpont nem 
megfelelő, ilyenkor lehetőség van más 
képzőhelyre, más időpontra bejelentkezni. 
A tanfolyamok minimális indítási létszáma 
5, maximális létszáma 30 fő lehet 
tanfolyamonként, tehát érdemes időben 
tájékozódni a lehetőségekről.
A Bács Agrárház Nonprofit Közhasznú 

Kft. a tavalyi Natura2000 tanfolyamhoz 
hasonlóan, Szabadszálláson október 
hónapban tervezi tanfolyam indítását. 
Amennyiben úgy döntenek, hogy 
lakóhelyükön szeretnék a kötelező képzést 
teljesíteni, kérem, érdeklődjenek a 76/497-
075 telefonszámon vagy jelentkezési lapért 
keressék fel a kamarai tanácsadó irodáját 

(6090 Kunszentmiklós Damjanich u. 10, 
Tel:30/288-9357)

                                       Mohácsi Sándor
                                     UMVP tanácsadó

2010. szeptember

Szabadszálláson 
Ady E. u. 40. szám alatt 

régi parasztház 
eladó!
Érd.:

06-30/236-6608
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rövid határidővel, 
piacvezető áron

megújuló forma és színválaszték
gránit burkoló anyagok széles választéka:

ablakpárkányok, konyhapultok

VÁROM MEGLÉVŐ ÉS 
ÚJ MEGRENDELŐIMET!

Kérésére otthonában számítógépes 
bemutatót tartok.

Müller Zoltán 
  kőfaragó

Szabadszállás, Bajcsy Zs. 12-13.
Időpont egyeztetés telefonon:

 +36-70-457-0070  06-76/353-092
E- mail: zoltanmuller69@gmail.com

GRÁNIT, MŰKŐ
SÍREMLÉKEK SZABADSZÁLLÁSRÓL

SZEMÜVEGKERETEK
-50%

NAPSZEMÜVEGEK
-30%

HOYA PROGRESSZÍVLENCSÉK
-10%

SUPER HI-VISION RÉTEG
AJÁNDÉKBA

RÉSZLETEK AZ ÜZLETBEN!

AKCIÓ IDŐTARTAMA: 

2010.09.01-10.31-IG. 

EGÉSZSÉGPÉNZTÁRI KÁRTYA ÉS
 

ELFOGADÁS!
Szabadszállás, Kossuth L. u.8. 

06-20/388-0668.

 

CSAPOS   Italdiszkont  ajánlata
2 l  Asztali borok    330ft

0,75 l Minőségi borok    178ft-tól
2 l Ásványvizek    60ft

0,5 l  Dobozos sörök    113ft-tól
5 l  Rostos üdítő   215ft
2,5 l  Lift  üdítő    142ft

2,5 l  Pepsi    284ft
1,5 l  Jeges tea    101ft

0,05 l Kommersz szeszesitalok  109ft
0,5 l Kommersz  szeszesitalok   764ft-tól

0,25 l  Energiaital   80ft
0,5 l  Adrenalin 162ft
1 l  Energiaital    135ft
2 l  Energiaital   182ft

Nagyobb összegű vásárlás esetén  10%
kedvezményt adunk!

Nyitva tartás:H-P:7-17-ig,SZ:7-12-ig

Címünk: Dózsa György út 3.
(Volt Csaplár szódás helyén)

Eladó 
Budapest XI. ker. 

Fehérvári út 217. sz. alatti 
2

51m  -es 2. emeleti 
lakás berendezve, 
10 millió Ft. Érd. : 

Kurinné 06-76/890-561

Szemészeti szakrendelés
Dr. Sajósi Mihály 
szemész főorvos 

magánrendelése október 16-án, 
november 20-án, 

december 11-én du. 3 órától
 a Mindszenty tér 5. sz. alatt. 

A vizsgálat térítési díj ellenében történik.
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F E L H Í V Á S
Értesítjük a tisztelt szabadszállási választópolgárokat, 
hogy 2010. 09. 30-án VÁLASZTÁSI LAKOSSÁGI 
FÓRUMOT rendezünk. Lehetőséget szeretnénk 
biztosítani minden, települési képviselőként indulni 
kívánó személynek a bemutatkozásra. Kérünk minden 
jelöltet, előre jelezzék bemutatkozási szándékukat.

Jelentkezni a következő telefonszámon lehet: 

06/20 257-3992.

Jelentkezési határidő: 2010. 09. 17.

Ezen rendezvény keretében polgármester jelöltek 
bemutat-kozása, vitája is megrendezésre kerül. A 
rendezvényt független moderátor vezeti le, megha-
tározott időkeretekben. A fórumon kérdezési 
lehetőséget biztosítunk meghatározott létszámig. 

FÓRUM IDEJE: 

2010. szeptember 30. délután 18 óra.

HELYE: MŰVELŐDÉSI HÁZ NAGYTERME.

Tisztelettel várunk minden érdeklődőt.

                                                                                

Kérdéseket szívesen fogadunk előre a 06 30 954 7293-
as számon. 

Az eseményt a 

Magyarok Szövetsége 

 és 

Civil szervezők bonyolítják.

Alapító: 
Szabadszállás Város Önkormányzata

Kiadó: 
Petőfi Sándor Városi Könyvtár
honlap: varosikonyvtar.5mp.eu

Felelős szerkesztő:
 Gyenes Mónika

Telefon: 06-76/558-006
Szerkesztőség levelezési címe:

6080 Szabadszállás, 
Kossuth L. utca 2.

 E-mail: 
hirmondo@szabadszallas.hu

Szabadszállás Város honlapja: 
www.szabadszallas.hu

www.szabadszallasvaros.hu; 
Megjelenik:
2800 pld-ban

Következő lapzárta: 
2010. szeptember 30.

délután 4 óra
 

ISSN 1788-9812

Hírdetések árai:

 1 oldal  22.000 Ft, 1/2 oldal 11.000 Ft, 1/4 oldal  5.500 Ft, 1/8 oldal  2.750 
Ft

Köszönetnyilvánítás: 1.500 Ft / darab  

 (keretben fényképpel együtt)

Az árak az ÁFÁ-t tartalmazzák!

Hírdetéseiket leadhatják a Helytörténeti Gyűjteményben és a

A szerkesztőségbe érkezett kéziratokat, fényképeket, stb. 
csak előzetes kérésre őrizzük meg. Az aláírt cikkekért, 
képekért a szerző viseli a felelősséget. A mondanivaló nem 
feltétlenül egyezik a szerkesztőség véleményével. Az írások és 
hirdetések tartalmáért a kiadó felelősséget nem vállal. A 
szerkesztőség fenntartja az írások szellemiségét nem érintő 
rövidítések és helyesbítések jogát.
                                                                             SzerkesztőségKöszönetet mondunk mindazoknak, akik 

id. Barta József 
temetésén megjelentek, 

a sírjára koszorút, virágot helyeztek, 
mély fájdalmunkban osztoztak.

Köszönetnyilvánítás

A gyászoló család

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik 

özv. Horváth Lászlóné Hercegh 
Katalin (Marci Laci felesége) 
temetésén megjelenek, sírjára 
koszorút és virágot helyeztek. 

Köszönetnyilvánítás

A gyászoló család

TEMETKEZÉS
Szabadszállás

Izsák
Apostag

Temetések ügyintézése:
Szabadszállás

Református temető

24 órás ügyelet

Vidéki János
Tel: 30/9-250-794
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Kedves Szabadszállásiak!

Nevem Bajusz Gábor, 34 éves, 4 családos apuka vagyok. 
Néhány helyi civil szervezet, a Magyarok Szövetsége, a Polgári társulás és általam 
nagyrabecsült személyek biztató, ösztönző szavai vittek rá, hogy megírjam e 
néhány sort és induljak a 2010-es önkormányzati választásokon.

Születésemtől fogva Szabadszálláson élek, akár szüleim és nagyszüleim.
20 éve dolgozom édesapám által indított családi vállalkozásunkban. 
34 évem alatt sok esemény tanúja voltam helységünkben.
Általános iskolás éveimet ma is életem legkedvesebb emlékei közé sorolom. Volt 

abban őrsióra, úttörőnyakkendő, meg persze unalmasnak tűnő tanórák.
Mégis azt gondolom, hogy a legfontosabb, ami miatt jó emlék volt, az a közösségi élet. 
Általános iskola után kereskedelmi szakiskolát végeztem, az érettségit néhány évvel később szereztem meg.
17 évesen álltam munkába, ezzel párhuzamosan zenével foglakoztam. Sok rock koncertet megszerveztünk különböző 
helyszíneken, változó sikerrel. 
5-6 éve kezdtem el aktívabban helyi szinten mozgolódni, kapcsolatokat keresni, közösségi életet élni, kulturális 
rendezvényeket szervezni. Fő mozgatórugóm, hogy rájöttem és megértettem, csak együtt tudunk boldogulni. 
Meggyőződésem, hogy sokan főleg azért hagyják el városunkat, mert nem találják a számukra megfelelő közeget. Ennek 
megteremtése a legfontosabb számomra.
Ezen munkálkodtam eddig is és kívánok a jövőben is. Megteremteni azokat a feltételeket, amik szebbé, színesebbé teszik az 
életemet, az életünket ezen a helyen.
Kérdezze meg bárki a nagyszüleit, kitől várhattak segítséget a hasonló nehéz időkben? Miért gondoljuk most, hogy nekünk 
bárki is segíteni fog. 
Használjuk ki természettől kapott adottságait vidékünknek, becsüljük meg azt, amely sok szakember szerint 
egyedülálló a világon. 
Ha bizalmukba férkőztem, és rám adják voksukat, nagy felelősséget veszek a vállamra. Amit csak a Jóisten és az Önök 
segítségével fogunk tudni megoldani.

Ennek tudatában állok a városunk szolgálatába!
Tisztelettel: Bajusz Gábor

Bányai János vagyok, 
63 éves, nős, három 
gyermek édesapja.  
Már több ciklusban 
voltam az Önök jó-
voltából képviselő. Mit 
szeretnék? Elsősorban 
békességet és vala-
mennyiük boldogulá-
sát, megélhetést, itt a 

mi városunkban is. Hiszem, hogy a 
jobbítás őszinte, tiszta szándékával men-
ni fog. Megköszönöm az ajánlószelvé-
nyeikkel kapott bíztatást és kérem 
Önöket, menjenek el szavazni is! Vá-
lasszanak nyolc képviselőt, akik a 
tudásuk legjavát adva a következő négy 
évben szektor semlegesen, pártatlanul 
dolgozni fognak Önökért az Önök 
bizalmából!

             Bányai János
06-30/537-7572

Tisztelt Szabadszállási 
Polgárok!

Eltelt négy év és újra 
választás előtt ál Sza-
badszállás.
Csikós András vagyok, 
helyi fényképész vállal-
kozó.
1965-ben születtem, 
1968 óta élek és dolgozok 

ebben a szép városban. Már 2002-től négy 
évig voltam képviselő és megmutattam, 
hogy mi mindent lehet és kel tenni egy 
képviselőnek azért, hogy kiérdemelje ezt a 
címet.
Most is ezért jelöltetem magam független 
jelöltként, hogy tegyem a dolgomat a 
városért Szabadszállásért.
Ez úton is szeretném megköszönni a 
kopogtató cédulák felajánlását!
A választáson pedig kérem, tegye a nevem 
mellé az X-et !

       Köszönöm!
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Tisztelt Szabadszállási Lakosok! 

Cserjés Gábor vagyok, 30 éves, nős, két kislány édesapja. Végzettségem: élelmiszer 
technológus mérnök. A helyi rágógumi üzemben dolgozom, termelésszervező és 
irányító technológusként. Hét éves vezetői, szervezői tapasztalattal rendelkezem. A 
Szabadszállási Sporthorgász Egyesület fegyelmi bizottságának az elnöke vagyok.
Az október 3-i önkormányzati választáson független képviselőjelöltként indulok. 
Mindenki tisztában van a problémákkal, amelyek a városunkat és a lakosságot érintik. 
A munkanélküliség, az úthálózat állapota, laktanya hasznosítás, kisebbségek 
felzárkóztatása, a fiatalok szabadidejének hasznos eltöltési lehetőségének hiánya. 
Azonban aki ezekre a problémákra egy személyben megoldást kínál, az lehetetlent 
állít. Ezért én, ígéretek helyett azt szeretném elmondani, hogy milyen képviselő 
szeretnék lenni. Egy valamit tudok ígérni: munkát. Azon szeretnék munkálkodni, hogy 

Tisztelt Szabadszállásiak!

Köszönöm ajánlószelvényeiket, és hogy az elmúlt években is megtiszteltek 
bizalmukkal!
Ezen idő alatt igyekeztem lelkiismeretem szerint, legjobb tudásommal, 
munkámmal településünk lakosságának érdekeit szolgálni. A város 
fejlődésének érdekében –a konfliktusokat is vállalva- ragaszkodtam az általam 
helyesnek tartott irányhoz. Nyugdíjba vonulásom óta az időm jelentős részét 
képviselői munkámra és a római katolikus egyházközségben vállalt 
feladataimra fordítottam, fordítom. Az elmúlt négy évben a pénzügyi bizottság 
tagjaként, ill. kulturális, sport, vallásügyi tanácsnokként szolgáltam Önöket.
A KDNP jelöltjeként indulok az önkormányzati választáson. Megválasztásom 

a fent vázolt problémákat közös erővel megoldjuk, a szűkös anyagi keretek, technikai eszközök, emberi 
erőforrások lehető legoptimálisabb felhasználásával. Mindenkivel nem lehet jót tenni, de arra fogok törekedni, 
hogy a lakosság minél nagyobb rétege érezze a pozitív változást valamilyen formában. Olyan képviselő 
szeretnék lenni, aki a pártpolitikai érdekeken képes felülkerekedni, és az előterjesztő pártállásától függetlenül 
támogat minden olyan javaslatot, amelyik a város érdekeit szolgálja. Olyan képviselő, aki - ha már a lakosság 
bizalmat szavazott neki - felkészülten elmegy a testületi ülésekre és tevékenyen részt is vesz azon. Aki 
kompromisszumkészen, de nem megalkuvó módon tárgyal és dönt az adott kérdésekről, ragaszkodik a saját 
erkölcsi, morális értékeihez, elveihez és azokat nem rúgja fel önös érdekek miatt. Végezetül olyan képviselő 
szeretnék lenni, aki példamutató módon részt vesz a városi rendezvényeken és állami ünnepeinken. Ehhez kérem 
a megtisztelő bizalmukat és támogatásukat az október 3-i önkormányzati választáson.

Köszönettel és tisztelettel: 
   Cserjés Gábor

esetén továbbra is támogatni fogok minden jó kezdeményezést, ami az Önök érdekeit szolgálja. 
Fontosnak tartom az intézményeink működőképességének, az egészségügy elért színvonalának 
megtartását, fejlesztését, a lakosság sportolási lehetőségeinek javítását, a volt laktanya ipari pakká 
válását, így lehetőséget teremtve a nagyon szükséges munkalehetőségek biztosításához. Fontosnak 
tartom a kultúra területén elért eredményeket, a hagyományokat megőrizve, bővítve a városi 
rendezvények sorát. Ehhez kérem az Önök támogatását, segítő észrevételeiket képviselői munkámhoz. 

Tisztelettel: 

Cserjés Sándor képviselő jelölt
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Tisztelt Szabadszállási Választópolgárok!

 Előre szeretném bocsájtani azt a tényt, hogy képviselőként tett ígéreteim csak a testületbe bejutó képviselő társaim segítségével 
valósulhatnak meg. Az elmúlt 4 év tapasztalata azt mondatja velem, hogy megkérjem Önöket: olyan képviselőket juttassanak be a 
képviselő-testületbe, akik esküjükhöz híven a város, azaz az Önök szolgálatában állnak! Akik képesek saját, önös érdekeiket a 
város érdekei alá rendelni. Akik képesek szemtől-szemben vitatkozni, ha kell, s nem pedig hát mögötti alattomos megoldásokkal 
élni! Olyan képviselőkre van szükség, akik korra, nemre, felekezetre, és pártállásra való tekintet nélkül képesek együtt dolgozni 
Szabadszállásért. Mindaddig, amíg nem lesz ilyen testülete városunknak, egy helyben toporgunk. Képviselőjelöltként ennek reményében 
teszem ígéreteimet.                                                                                                                                 
A  leghamarabb megoldandó kérdésnek az Önkormányzat Hivatalának működését tekintem. A Hivatal a szabadszállási polgárokért kell, 
hogy legyen, nem pedig fordítva! A fegyelem megkövetelésével, következetességgel ez a probléma orvosolható!  Hozzáteszem, hogy a 
Hivatalban a többség jól és sokat dolgozik, de vannak olyanok, akik még nem értették meg, hogy a „Közszolga” szó mit is jelent! A 
„szakértőnek” mondott hivatalnokoknak pedig az a dolga, hogy minden erővel segítsék az amúgy soha nem szakértőkből álló képviselő-
testületet. Olyan munkát „tegyenek le az asztalra”, ami alapján majd jól tud dönteni a leendő testület!

Ha ez a kérdés megoldódik, akkor tovább léphetünk a további fontos dolgokra, ami számomra a nyilvánosság kérdését jelenti. 
Magyarországon jelen pillanatban - ahogy már régóta - nincs sajtószabadság, nincs szabad vélemény nyilvánítási jog. A Szabadszállási 
Hírmondó fokozatos átalakuláson ment át, valamilyen szinten teljesíti a feladatát, de addig, amíg egy képviselő-testület nem érti meg a 
nyilvánosság fogalmát, addig csak a „semminél jobb” szerepét tölti be.  Mert Önök Tisztelt Választópolgárok csak úgy tudnak jól dönteni, 
ha valós és tényeken alapuló, hiteles tájékoztatást kapnak. Ebben benne foglaltatik néhány kényelmetlen és kellemetlen dolog is, de 
Önöknek joga van ezekről is tudni.  A helyi TV ügye lassan megoldódni látszik,  a jogi vitában segíteni kell az anyagainkat több éve 
archiváló, és tisztességesen dolgozó  vállalkozót!

Meg kell tartani egészségügyi intézményeinket. Ennél többre valószínűleg nem lesz lehetőség az egészségügy terén. Azokkal a 
problémákkal, amelyek ezen a téren jelentkeznek, tisztességgel szembe kell nézni!  

Iskolánk új igazgatóját erkölcsileg mindenképpen támogatni kell, hisz az iskola jó hírneve és az oktatás minősége helyre kell, 
hogy álljon! Természetesen anyagi támogatás is szükséges, hogy az intézmény jól működjön!  Hozzátéve azt, hogy azt a bizonyos anyagi 
támogatást az iskola eddig is megkapta!  Meg kell tartani az egyébként jól működő óvodánkban: a nevelési tanácsadót, a logopédiát, a 
pszichológusi szakszolgálatot.  Meg kell tartani az idősek gondozásával, a családok segítésével foglalkozó intézményünket is, mert ebben 
a rendkívül nehéz időszakban egyre nagyobb szükség lesz rá!

„Közutak állapota”. Ezt a kérdést ennek a testületnek nem sikerült megoldania. Bár apró léptékkel haladva, egyes utcák, útrészek 
javításra, aszfaltozásra kerültek, de a legtöbb utca katasztrofális állapotban van. Valószínűleg csak a  pályázati úton való megoldás 
lehetséges erre a problémára. Ezzel a témakörrel  kapcsolatban felelőtlenség lenne ígérgetni, hisz rengeteg pénzbe kerül útjaink 
helyrehozatala!  

A történelmi egyházak védelme és a velük való közös gondolkodás mára létfontosságúvá vált. Ifjúságvédelmi kérdésekben is 
közös megoldások várnak ránk!                                                                         
A közrend és a vagyon védelme szintén fontos kérdés! Bár Szabadszállás bűnügyi szempontból még nem a „legfertőzöttebb” települések 
közé tartozik, ezt a pozíciót meg kell tartani, s  a lehető legjobban erősíteni kell a közbiztonság helyzetét. A rendőrségtől mindenképpen 
elvárnám, hogy az ifjúságvédelem és a szabadszállási polgárok védelme terén a maximumot nyújtsák, hisz a leköszönő képviselő-testület 
is megadott minden tőle telhető segítséget. Az ittas vezetők kiszűrése történjen meg! A fiatal-, és kiskorú személyek szeszes itallal való 
kiszolgálása egyszer és mindenkorra szűnjön meg városunkban!! Rend, szigor és következetesség szükséges az elkövetkezendő időkben!

Szabadszállás kulturális értékekben gazdag város. Mindenképpen meg kell tartani, meg kell óvni ezen értékeinket. Segíteni kell 
azokat az embereket, akik hittel és önfeláldozással képviselik és őrzik hagyományainkat!  Nem lesz elég kitüntetésekkel honorálni 
munkájukat, hanem napi gondjaikat kell enyhíteni úgy, hogy segítjük őket céljaik elérésében!  Az egyre több civil szerveződésnek helyet 
és teret kell adni tevékenységük kibontakoztatásában, s mindenképp be kell őket vonni a döntéshozatalba!

Sportágainkat tovább kell erősíteni, különösképpen azokat, ahol a jó eredmények már megvannak, ahol van akarat, s a 
győzelemre való törekvés a cél!!! Ifjúságvédelmi szempontból az egyik stratégiai eszköz lehetne a sport tevékenység.

Az etnikai kisebbség ügyét valószínűleg senki nem fogja programjában felvállalni. Azonban megoldást kell találni ebben az 
ügyben! A megválasztott CKÖ tagokkal együtt dolgozva és együtt gondolkodva kell előre jutni ebben a kérdésben. Természetesen 
elsősorban a kötelességek szem előtt tartásával!

A szociális gondoskodás a valóban rászorulókat kell, hogy segítse! Ebben a témában nagyon sokat a tennivaló, s hiszem, hogy 
több környezettanulmánnyal, valamint nagyobb odafigyeléssel ki lehet szűrni azokat a „felesleges” szociális kiadásokat, amelyek éppen a 
legrászorultabbakat kellene, hogy segítse!! A szociális gondoskodás korra, nemre, felekezetre, az etnikai származásra való tekintettel: nem 
jelenthet sem előnyt, sem pedig  hátrányt. Ez a kitétel a törvényalkotók felelősségét is érinti,  hisz az önkormányzatok a mindenkori 
kormány,s a  parlament által alkotott (jelen esetben: szociális törvény) törvények alapján is végzi munkáját.

A családok, s a nők védelmét súlyozottabban kell kezelni, mint eddig! A munkahelyteremtés minden képviselő számára 
elsődleges cél kell, hogy legyen! Ez a törekvés azonban a testület egy emberként való gondolkodása, s az egy irányba való haladása 
után valósulhat meg.  

Testvérvárosi kapcsolatainkban a  fő hangsúlyt az erdélyi magyar testvéreinkkel, a vargyasiakkal való kapcsolatunkra kell 
helyezni! Pontosan azért, mert egy nyelvet beszélünk, s mert ők a testvéreink!
Végezetül szeretném ezt a nagyon szép idézetet ajánlani mindannyiunknak, hisz ez a gondolat az egymásért vállalt és felvállalt 
felelősségről szól.

„Az ember együtt kell éljen elkövetett hibáival egy életen át. Ez a büntetése, amiért nem ismeri fel idejében az emberi élet 
legfontosabb törvényét. Hogy felelősek vagyunk minden kimondott szavunkért és minden ki nem mondott szavunkért is, felelősek 
vagyunk ezeken a kimondott vagy elhallgatott szavainkon keresztül úgy a magunk, mint a körülöttünk lévők jövendőjéért.” /Wass 
Albert/

          Tisztelettel és szeretettel hívom  Önöket a 2010. szeptember 26-án 17 órakor tartandó lakossági fórumomra, amelynek  előadója 
Ifj. Hegedűs Lóránt lesz. A József Attila Közösségi Házban megrendezett eseményen programom kibővített változatával 
ismerkedhetnek meg.
                                         Szeretettel és tisztelettel:                                            
                                                                                                                            Kisné Vidéki Eszter
                                                                                               a Jobbik Magyarországért Mozgalom Képviselőjelöltje
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Tisztelt szabadszállási Választópolgárok!

Sallai József vagyok 42 éves, és függetlenként szeretnék indulni az októberi helyhatósági választáson, mint képviselő. 
Szabadszálláson születtem, mint ahogy a szüleim is.  Azóta is itt élek. Itt végeztem az általános iskolai tanulmányaimat, 
majd 1982-ben a kunszentmiklósi 620 sz. Ipari szakmunkásképző iskolában folytattam, mint mezőgazdasági 
gépszerelő. A gyakorlati oktatást a volt / Lenin /ma Róna mgtsz-ben szereztem meg, majd itt is dolgoztam 1991-ig. 
Ezután 1992-től jelentkeztem a rendőrséghez, és helyben megkezdtem a szolgálatom teljesítését egészen 2007. 
szeptember 01-ig, amikor egészségi okok miatt nyugdíjaztak.
Előre szeretném bocsátani, hogy sem nekem, sem a családomnak nincs vállalkozása, én csak egy egyszerű EMBER 
vagyok. Nem fűznek érdekek egyik, úgymond „kaszthoz” sem.
Miért indulok, és mit akarok elérni?
A 70-es évek végén 80-as években még kamaszként azt hallgattam, hogy Szabadszállás azért nem fejlődik, mert itt a 
Honvédség.  Majd jött a rendszerváltás, és a mai napig nem történt semmi. Bocsánat hazudok, mert történt! El lettek 
herdálva önkormányzati ingatlanok, munkahelyek, a 24-órás rendőrségi ügyeletet megszüntették stb… Megszűnt a 
helyi Tv ahol nyomon lehetett követni, hogy a város vezetői mit tesznek, vagy éppen mit nem tesznek a városért. Egyes 
képviselők már több cikluson képviselték a várost, de a parkokon és a szobrokon kívül mást nem nagyon tudtak 
felmutatni. Kormányzati döntés alapján hatodik éve, hogy a laktanyát bezárták, és INGYEN átadták az 
önkormányzatnak, amit azóta az enyészet rombol és persze vele együtt valami ... úr és társai.
Én úgy látom, hogy a jelenlegi testület egyes tagjai is csak a saját vagy épp a baráti körbe tartozók pecsenyéjét 
sütögetik, mint ahogy azt az elődjeik is tették.
Szeretném az ilyen emberekkel a harcot felvenni, hogy végre vége legyen, és egy olyan testület álljon fel, aki próbál 
tenni a városért és meghallgatja a szegényebb embereket is, és ne legyen „szégyen”az, hogy szóba kell állni velük. 
Sajnos a volt hivatásomnak köszönhetően nagyon sokszor találkoztam a szegénységgel és sajnos tragédiákkal is. Sok 
tragédiát el lehetett volna kerülni, ha valaki odafigyelt volna a dolgokra. Nem mindig pénz kérdése a megoldás, néha 
egy jó szó, vagy csak segítség kellett volna.
 Tisztelt képviselők, ha az utcán is „járnának” - persze nyitott szemmel - talán szembesülnének a gondokkal. Sajnos én 
naponta látom, hogy az eddig minta apa, hogy nyúl a pohárért, mert elvesztette a munkahelyét, vagy a házassága ment 
tönkre a pénztelenség miatt és csúszik egyre lejjebb.  Az emberi sorsok alakulásáért valamilyen szinten a város vezetői 
is felelősek, nem csak a család. Mindig van megoldás, csak oda kellene figyelni egymásra. Ez nem Budapest nem egy 
nagyváros. Ez Szabadszállás ahol mindenki ismer mindenkit, itt nem a politikának kellene irányítania, hanem odaadó 
és érző embereknek.  Tudom, erre azt mondják sokan, hogy álomvilágban élek, mert semmire nincs idő, nincs rá 
energia. Kell, hogy legyen, és akit a lakosok megválasztottak az tegyen is azért amit vállalt és ne csak a tisztséggel járó 
előnyöket használja ki.
Ezekre, a dolgokra külön fel szeretném hívni a leendő képviselők figyelmét akkor is, ha megválasztanak és akkor is, ha 
nem.
Hiába választunk egy jó polgármestert, ha egy olyan testület van körülötte, akik többnyire a saját érdekeiket 
képviselik, és visszafelé tolják a szekeret  mert az érdekeik ezt kívánják.
 Azt az egyet már most megígérhetem ha megválasztanak, hogy nevemet nem fogom semmi olyan döntéshez adni, 
amiből kilóg a ló lába, sőt keményen harcolok ellene. Én TENNI szeretnék a városért, mint ahogy ezt a többi jelöltnek is 
kellene, mert ezt várják el Tőlünk. 
Tudom, hogy sokan a közbiztonsággal kapcsolatban kérdeznének tőlem, annyit ígérhetek, hogy nem fogom tátott 
szájjal hallgatni és tapssal jutalmazni a rendőri vezetők beszámolóját, mert sajnos vannak problémák. Úgy látom, 
hogy a két polgárőr csoportot is sikerült egymással szembe állítani a jelenlegi vezetésnek. De azt sem értem, hogy 
minek kettő! Ilyen jól állunk anyagilag? Szerintem egy is elég lenne, de azt normálisan kellene működtetni, és 
támogatni. 
A munkahelyekkel kapcsolatban ígérni nem akarok semmit, mert nevetséges lenne és képmutató, de ha ott leszek 
minden erőmmel keresni fogom a lehetőségeket. Vannak ötleteim!
Úgy gondolom, hogy a városnak a vezetése egy csapatmunka, és a megválasztott testületi tagoknak igenis egy 
emberként kell tenni a célok elérésért és nem az „önös” érdekeket kell előtérbe helyezni.
Sok mindenről lehetne még írni, de én nem írni szeretnék, hanem tenni a városért, és a nagyobb részben itt élő 
szegényebb emberekért.
Szeretném, ha ebben a városban élők végre büszkék lehetnének a helyi vezetésre, és a megválasztott „új vezetés” előtt 
mindenki végre EGYENLŐ lenne.
Én nem ígérek senkinek ingyen birkát, malacot a szavazatok megszerzéséért, én csak azt ígérem, hogy ha 
megválasztanak, akkor becsületesen fogom szolgálni a szabadszállásiak érdekeit. 
Kérem a Tisztelt szabadszállási választókat, hogy bizalmukkal és szavazataikkal tiszteljenek meg!

                                                                   Tisztelettel:

                                                                                                                                     Sallai József
                                                                                                                            Független képviselő jelölt
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Somogyi József vagyok, Szabadszálláson születtem 1964. május 25-én, van egy Zsófi 

nevű 12 éves kislányom. Tanítóképző főiskolát végeztem, mérlegképes könyvelői 

(vállalkozási szak, államháztartási szak) és adótanácsadói képesítéssel rendelkezem. 

A szabadszállási Sütőüzemben, majd az Alföldi Kiképző Központban dolgoztam,

2004. április 1-jétől a Gazdasági-Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezet vezetője 

vagyok. Eltelt négy év, egy választási ciklus, amelyben az Önök jóvoltából a város 

lakosságát önkormányzati képviselőként szolgálhattam. Bizalmukat ezúton is 

szeretném megköszönni. Az eltelt négy évben a Pénzügyi és Igazgatási Bizottság 

tagjaként valamint szervezési és koordinációs tanácsnokként tevékenykedtem. 

Legfőbb eredménynek azt tartom, hogy a világgazdasági és pénzválság idején 

Szabadszállás Város Önkormányzata valamennyi kötelező és önként vállalt feladatát 

TISZTELT  SZABADSZÁLLÁSI  POLGÁROK!

megtartotta és valamennyi intézményét működtetni tudta hitel felvétele nélkül. Az eltelt négy évben végrehajtásra 

került Szabadszállás Város Egészségügyi Programja, amely a régi szakrendelő külső felújítását, udvarának 

rendbetételét, ultrahang készülék, nőgyógyászati vizsgálóasztal, számítógéppark és programrendszer vásárlását, 

önkormányzati egészségügyi napok szervezését, szűrővizsgálatokkal egybekötve jelentette. Megtörtént az új 

szakrendelő akadálymentesítése és a járóbeteg szakrendelés átszervezése. Szabadszállás Város 2009. január 1-jétől 

önálló központi orvosi ügyeletet működtet négy társtelepüléssel együtt Szabadszállás székhellyel. 
Sportszerető ember lévén a Fuss Örömmel Alapítvány kuratóriumának elnökeként dolgoztam, valamint a női 

labdarúgás ügyét támogattam. Képviselői tiszteletdíjamból a járóbeteg szakrendelés gépbeszerzését és a sportéletet 

támogattam.
A szabadszállási emberek gondjaival, problémáival és örömeivel nap mint nap találkozom. Szeretek itt élni, 

szeretem az itt élő embereket, szeretem ezt a csendes, nyugodt kisvárost ahol az emberek még ismerik egymást. 

Szülővárosom és az itt élő emberek szeretete alapján döntöttem úgy, hogy a pénzügyi-gazdasági ismereteimet 

felajánlva független jelöltként indulok a képviselői mandátum megszerzéséért. Feladatomnak tartom a 

szabadszállási emberek szolgálatát nemre, származásra, politikai és gazdasági hovatartozásra való tekintet 

nélkül. Az a cél vezérel, hogy hogyan lehet jobbá tenni az itt élő emberek életminőségét, ennek 

megvalósításához az alábbi célkitűzések végrehajtását tekintem a legfontosabbnak:

· Az önkormányzati intézmények fenntartása (mind a kötelező, mind az önként vállalt feladatok tekintetében)
· Szabadszállás Város 2010-2014. évi Egészségügyi programjának végrehajtása (Régi szakrendelő belső 

felújítása pályázati forrásból, vákuumterápiás készülék beszerzése, egészségügyi napok szervezése 

szűrővizsgálatokkal, kistérség keretében járóbeteg szakrendelés bővítése, fájásmérő készülék beszerzése)
· Alföldi Kiképző Központ ipari parkká történő fejlesztése és ezzel munkahelyek teremtése
· Közmunkaprogram keretében az önkormányzat tulajdonában lévő nem hasznosított földterületek erdősítése 

pályázati úton, ami a szociális kiadások csökkenését eredményezi hosszútávon
· Az infrastruktúra fejlesztése a szennyvíz hálózat kiépítésével valamint közútjaink rendbetétele
· Minden korosztály számára biztosítani a sportolás lehetőségét a szabadidős és versenysport tekintetében 

egyaránt.
· Átgondolt pénzügyi és adó politikával segíteni a helyi őstermelők, vállalkozók boldogulását
· Biztosítani a kulturális élet fejlődését, a helyi hagyományok megőrzését.

A fenti célok megvalósítása érdekében olyan képviselő testületben szeretnék dolgozni, amelyben a szakmaiság, 

az összefogás a meghatározó, ami záloga Szabadszállás Város fejlődésének és felemelkedésének. Abban az 

esetben, ha megtisztelnek bizalmukkal és a képviselőjük lehetek, tiszteletdíjamból a város egészségügyének 

fejlesztést fogom támogatni.

Tisztelettel

Somogyi József
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  Tisztelt Választópolgárok!

Sövény Sándor vagyok. Szabadszálláson élek és dolgozom, mint ahogy családom 
felmenői is tették évszázadok óta. Ápolónő párommal két kisgyermekünket neveljük. 
Munkámat a mezőgazdaság és a turizmus területén végzem. Alapítója és Ügyvivője 
vagyok a Lófogó Egyesületnek, melynek a hagyományőrzés és a lovassport a fő profilja. 
2007. évben Szabadszállás város képviselő-testülete a Kiskunság képviselőjének, 
Kiskunkapitánynak jelölt. A jelölést a Kiskunság 33 településének polgármestere fogadta 
el. 

Gazdálkodóként együtt élek az állattenyésztők, a növénytermesztők, külterületeken élők 
napi problémáival.
A turizmus terén nap, mint nap szembesülök azokkal a hiányosságokkal, amelyek 
lehetetlenné teszik a dinamikusabb fejlődést, sőt néha akadályozzák működését.
Kiskunkapitányként és az egyesület vezetőjeként az elmúlt években lehetőségeimhez 
mérten igyekeztem a város életére, megítélésére pozitív hatást gyakorolni.
Könyvbemutatót rendeztem az általános iskola tanulóinak és a lakosság részére.
Emléktábla elhelyezését kezdeményeztem a város egykori főbírájának, az 1848-as hősnek 
Rozsnyai Pál huszárfőhadnagynak.

Kutattam a város egykor huszárként katonai szolgálatot teljesítőit, azok leszármazottait, hogy méltó megemlékezés keretében 
nevük felkerüljön a Hadtörténeti Múzeum emlékművének avatására.
Lovas és fogathajtó versenyeket hoztunk létre. Ez utóbbit, amire az idén már negyedik alkalommal került sor, 
rendezőtársaimmal a megye élvonalába juttattuk. 
A Kun Világtalálkozó kapcsán a kun lakosság összetartozásának, a szomszédos települések kapcsolatának javítása, és az erre 
járó idegenek tájékoztatása (hogy ősi kun földön járnak) érdekében kezdeményeztem a város határaiban álló közös Kun 
Emlékhalmok emelését. Ez alkalomból zászlót is adományoztam a Kiskunságnak. Ezeket a jelképeket több nagy és kiskun 
település is átvette.
Kiskunkapitányi minőségemben tanácskozási joggal eddig is részt vettem a tevékenységemet érintő testületi üléseken. Most 
minden párt vagy szövetség támogatása vagy függősége nélkül független jelöltként kérem önöktől a döntési jogot. 
Felelőtlenség lenne részemről nagyobb horderejű ügyekben (munkahelyek, laktanya hasznosítást, stb.) ígéretekbe 
bocsátkozni. De elképzelésem van arról, hogy merre induljunk, hogy ezeknek a gondoknak a megoldására kisebb, de biztos 
lépésekkel megoldásokat találjunk. 
Célom egy hagyományait és értékeit megőrző, de modern élhető város kialakítása. Egy fizikailag, szellemében és kultúrájában 
is szépülő, fejlődő városkép segítheti a helyi vagy az ideérkező munkaadókat, a fiatalság elvándorlásának csökkenését. Egy 
pangó, netán hanyatló település senki számára nem vonzó, aki a jövőjét alapozza akár családra, akár üzletre gondolok.
Mint Kiskunkapitány jó kapcsolatokat ápolok a Jász, Nagykun és Kiskun települések vezetéseivel. Erre építve szeretném 
velük szorosabbá tenni városunk kapcsolatát mind gazdasági mind kulturális tekintetben. A Hármaskerület településeinek 
meghívására sok városban, községben megfordulok és ezek az alkalmak rálátást biztosítanak működésükre, problémáikra, 
eredményeikre, amely tapasztalatokat szeretném saját városunkban kamatoztatni. 
Terveim között szerepel még többek között:
A város vezetése és a lakosság közötti cenzúrázatlan kommunikáció helyreállítása (TV, újság). Nagy horderejű, mindenkit 
érintő kérdésekben a lakosság nyilvános meghallgatása, véleményének figyelembevétele.
A gyermek oktatási és nevelési intézmények körülményeinek, biztonságának javítása.
A belterületi csapadékvizek elvezetése, gyűjtése, hasznosítása.
A külterületi lakosság, biztonságának, körülményeinek javítása.
A mezőgazdasági területek megközelítésének rendezése.
A fiatalok kulturált szórakozási lehetőségének megteremtése, csökkentve ezzel a veszélyes éjszakai utazásokat.
Mindezek létrehozásához feltétlenül szükség van egy együtt dolgozni tudó testületre, városvezetésre. Úgy gondolom, hogy a 
város döntéshozóinak elsősorban érdekeink képviselőit kell bejuttatnunk és csak másodsorban politikusokat. 
A jelöltek többsége előtt ott volt a lehetőség az elmúlt években. Most mérlegre kell tennünk, hogy ki mit, vagy mit nem végzett 
el a rá bízott feladatokból. A csendben üldögélők helyett aktív képviselőket kell a vezetésbe juttatni.
Szükség van még a lakosság összefogására. Talán ez a legnehezebben megvalósítható feladat. De a szabadszállásiakban 
megvan a készség, ha értelmes a cél, és megfelelő a vezetés. Ennek legutóbbi követendő és ékes példája az általános iskola 
rendbehozatala.
A városváltozást akar. Fel kíván ébredni a vegetálásból, a laktanyabezárás, a szülőotthon, a zeneiskola, munkahelyek 
elvesztése feletti önsajnálatból. Új megoldásokat kell keresni amelyek előre viszik szülőhelyünket és legalább részben 
visszaadhatják elvesztett értékeinket. 
Mint a kiskunok képviselője kérem önöket éljenek szavazati jogukkal, hiszen a saját és utódaink jövőjéről, városunk és 
szűkebb hazánk a kunság megítéléséről, dönthetünk most.
Gondoljuk meg előre, hogy ki az, aki tett, vagy tehet a városért. Beszéljük át családtagjainkkal, szomszédjainkkal, 
ismerőseinkkel mielőtt döntést hoznánk. Ez is az összefogás egyik formája.
Ezúton köszönöm mindenkinek, aki ajánlószelvényével megtisztelt és ezzel hozzásegített, hogy jelöltként indulhassak. 
                                                                              

Tisztelettel: Sövény Sándor
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Szűcs Sándor vagyok. 1961-
ben születtem, azóta is Sza-
badszálláson élek. Dolgoztam 
középvezetőként TSz-ben, ter-
meltem és feldolgoztam több 
fajta szárazvirágot, létrehoztam 
a Tájházat, amit azóta is gondo-

zok, szépítek.15 éve kézműveskedek növényi 
anyagokból és sokfelé hívnak gyerekekhez. Kemen-
céket is építek, a hordozhatóval népszerűsítem a 
magyar hagyományos ízeket. Ezután is szeretnék 
hasznára lenni városunknak, hittel, szívvel, 
becsülettel. Azért indulok az önkormányzati 
választáson képviselő-jelöltként, hogy a lakosság 
számára átlátható legyen a városvezetés munkája. 
Csakis a település érdekeit szolgáló döntések 
jöjjenek létre. Takarékos, vállalkozó önkormány-
zattal szeretnék dolgozni.
Tisztességesen és a saját érdekeim nélkűl 
szolgálnám Önöket ha szavazataikkal bizalmukba 
fogadnának.
 
                  Köszönöm       
                                     Szűcs Sándor


